


Збірник історій «ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО, БІЗНЕС ТА ВЛАДА – КРАЩІ
ПРАКТИКИ СПІВПРАЦІ» створено, аби показати успішну співпрацю
громадського сектору, бізнесу та органів влади, їхні результативні практики
комунікації та спільної роботи. Популяризація успішної співпраці – це
натхнення до наслідування, внесок у перемогу України над окупантом, її
відбудову та у розвиток громадянського суспільства, тобто ще один крок на
шляху до побудови суспільства свідомих і відповідальних громадян. 

Збірник історій став продовженням інформаційної кампанії «Громадянське
суспільство та влада – кращі практики співпраці», яка була започаткована
2020 року Міністерством культури та інформаційної політики України
(МКІП) та Секретаріатом Кабінету Міністрів України спільно з проєктом
«Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України»,
який реалізує ІСАР Єднання у партнерстві з Українським незалежним
центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та
верховенства права (ЦЕДЕМ). Мета Ініціативи – покращити середовище
діяльності громадянського суспільства та зміцнити інституційні
спроможності організацій громадянського суспільства для підвищення
самозарадності громадського сектору.

В рамках кампанії у період з 6 по 31 липня 2022 року відбувся Конкурс історій
про кращі спільні проєкти (практики співпраці) організацій громадянського
суспільства, бізнесу та органів виконавчої влади. У Конкурсі взяли участь
представники громадянського суспільства, бізнесу та влади, які мають в
арсеналі спільний проєкт (практику співпраці), результатом якого стали
позитивні зміни в суспільстві. Проєкти, що представили учасники, були
започатковані або продовжили свою роботу після 24 лютого 2022 року у
різних областях України, у місті Києві та на загальнодержавному рівні.

Даний збірник укладено та видано проєктом «Ініціатива секторальної
підтримки громадянського суспільства України” у співпраці з Міністерством
культури та інформаційної політики України та Секретаріатом Кабінету
Міністрів України в рамках спільної інформаційної кампанії «Громадянське
суспільство, бізнес та влада – кращі практики співпраці»

Ознайомитись з попереднім Збірником історій про кращі спільні проєкти
організацій громадянського суспільства та органів влади влади можна
відсканувавши QR-код:

Цей збірник став можливим завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через
Агентство США з міжнародного розвитку (АМР США) в межах проєкту «Ініціатива секторальної
підтримки громадянського суспільства України», який реалізується ІСАР Єднання у
партнерстві з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром
демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ). ІСАР Єднання несе повну відповідальність за
зміст, який може не відображати поглядів АМР США або Уряду Сполучених Штатів Америки.

https://cedem.org.ua/wp-content/uploads/2021/02/ZBIRNYK_ISTORIJ_2020.pdf
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ВСЕУКРАЇНСЬКІ ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ 
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Українські освітні хаби в регіонах Західної України
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Курс підвищення кваліфікації для освітян «Перша психологічна
допомога учасникам освітнього процесу під час та після завершення
воєнних дій» 
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потреб та потреб захисту постраждалих від конфлікту та
переміщених дітей та їхніх сімей в Україні 

Хаб у межах програми «Шелтер» Фонду Східна Європа 

Програма реімбурсації «Доступні ліки» та чатбот «Спитай Гриця» 
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Єдина карта радіаційного фону в Україні 

Позашкільна освіта: розвиток співпраці

Корупційні ризики вступної кампанії 2022 

Дерегуляція: Спрощення правил оформлення дозволів 
на викиди забруднюючих речовин

Інформаційна кампанія “Не додавай роботи”
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Боратинська громада приймає вимушених переселенців з перших днів
повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Загалом з 24 лютого у нашій
територіальній громаді побували близько 2000 українців, які покинули свої
домівки через війну.

Спочатку переселенці оселялися в садибах місцевих мешканців або в
порожніх будинках. Згодом в офісному приміщенні, яке раніше слугувало
для потреб місцевого підприємства, ми облаштували прихисток для ВПО.

Місцеве підприємство «Волинь Трейд-Пак» надало приміщення, встановило
меблі, техніку, підготувало укриття.

Сільська рада закупила техніку, меблі, регулярно забезпечує ВПО
продуктами, засобами гігієни, речами першої потреби.

Партнерська громада Гензінген-Шпрендлінген з Німеччини надіслала нові
ліжка, комплекти постільної білизни, побутову техніку, посуд тощо.

Не залишилися осторонь і місцеві мешканці. Люди регулярно приносять
продукти, одяг, віддають чайники, мікрохвилівки, меблі та постіль.

Центр допомоги «СпівДія хаб Луцьк» допоміг технікою та обладнанням, а
також забезпечив юридичну та психологічну підтримку жителям прихистку
та іншим внутрішньо переміщеним особам..

ОБЛАШТУВАННЯ ПРИХИСТКУ
ДЛЯ ВПО В СЕЛІ ГІРКА ПОЛОНКА

Волинська обл., Боратинська ТГ, с. Гірка Полонка

Про проєкт

Ми пишаємося, що в такий складний час зуміли підтримати людей, які
втратили житло, роботу, і забезпечили для них гідні умови проживання.
Особливо цінно, що до цієї ініціативи вдалося залучити так багато сторін —
громадськість, владу, бізнес, волонтерів, іноземних партнерів і внутрішньо
переміщених осіб.

Пишаємося
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Про ініціативу: Авторка:

Боратинська сільська рада
Ольга Цуз





З 25 лютого 2022 року наш центр почав приймати людей з Харківської,
Донецької та Луганської областей. У приміщенні Дніпровського учбово-
виробничого підприємства Українського товариства сліпих ми облаштували
клуб, кабінети, побутові кімнати, медпункт, бібліотеку. Площа приміщень —
858 кв. м. З бази відпочинку ми доставили ліжка, матраци, постільну білизну,
меблі, побутові прилади — мікрохвильові печі, чайники, посуд. На заводі
проживають близько 119 людей, які втекли від обстрілів. Набагато більше
пройшли через прихисток транзитом.

Ініціативу підтримали ГО «Всеукраїнська організація інвалідів «Українське
товариство сліпих» (УТОС), працівники ПОГ “Дніпровське учбово-виробниче
підприємство Українського товариства сліпих”, Дніпропетровська ОВА,
компанія «Ялантіс».

ПРИХИСТОК — ЦЕНТР ДЛЯ ТИМЧАСОВО
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Дніпропетровська обл., м. Дніпро

Про проєкт

Ми допомогли 1 500 українців.

Пишаємося

Про ініціативу: Автор:

Дніпровське учбово-виробниче
підприємство Українського товариства
сліпих

Сергій Кіт
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Ми прагнули покращити умови тимчасового перебування ВПО, осіб, які
рятуються від наслідків війни й окупації та тимчасово перебувають у місті
Дніпро.

Для цього «Локатор-Медіа» спільно з управлінням культури та депутатами
Дніпропетровської міської ради, ФОП Пилипенко О. О. протягом червня —
липня 2022 року придбали та передали в користування для шелтерів 4
мікрохвильовки, 2 холодильники, 2 пральні машини, 10 електрочайників,
набори постільної білизни, каструлі, сковорідки тощо. Усі заходи відбувалися
в рамках програми «Гуманітарна солідарність» міжнародного фонду
«Відродження» у партнерстві та за фінансової підтримки CARE Deutschland
e.V. 

ОБЛАШТУВАННЯ КІМНАТ ТИМЧАСОВОГО
ПЕРЕБУВАННЯ ДЛЯ БІЖЕНЦІВ З
ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ, АКТИВНИХ
БОЙОВИХ ДІЙ

Дніпропетровська обл., м. Дніпро

Про проєкт

За цей час ми охопили понад 400 осіб, які тимчасово перебувають у Дніпрі.
Плануємо й надалі облаштовувати шелтери нашого міста, співпрацюючи з
місцевою владою та використовуючи комунальні приміщення.

Пишаємося

«Локатор-Медіа»
Наталя Криворучко

Про ініціативу: Авторка:
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ГО «Молодіжний інтеграційний центр» спільно з управлінням національно-
патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОДА та
рекламною агенцією «Арт-лате» протягом травня — липня 2022 року
реалізували проєкт «Незламні постаті в історії України» національно-
патріотичного й освітнього спрямування. Узяти участь у проєкті могли всі
охочі, але насамперед ми орієнтувалися на випускників шкіл, зокрема ВПО.

У межах проєкту відбулося 12 вебінарів, які відповідно до принципу «молодь
— для молоді» провели молоді люди віком 20–25 років — історики, учителі
історії, студенти історичного факультету Житомирського державного
університету імені Івана Франка.

Насамперед ми прагнули розповісти про політичних і військових діячів з
різних періодів історії України та їхній внесок у становлення української
державності. З іншого боку, у такий спосіб ми хотіли допомогти
одинадцятикласникам підготуватися до мультипредметного тесту з історії
України. Саме тому лектори орієнтувалися на програму ЗНО.

На підсумковому етапі проєкту рекламна агенція «Арт-лате» випустила
тематичні календарі із зображеннями героїв наших вебінарів.

НЕЗЛАМНІ ПОСТАТІ В ІСТОРІЇ УКРАЇНИ

Житомирська обл.

Про проєкт

Слухачами кожного з 12 вебінарів стали близько 90–95 осіб, переважно
одинадцятикласники, зокрема ВПО. Ми отримали позитивні відгуки про те,
що завдяки нашим заходам вони дізналися про визначних українських
діячів.

Нам вдалося долучити до проєкту місцевий бізнес і засоби масової
інформації, які популяризували його на рівні Житомирщини.

Пишаємося

Молодіжний інтеграційний центр
Дмитро Ткачук

Про ініціативу: Автор:
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Центр для прийому осіб, які переміщуються із зони бойових дій,
розміщується в приміщенні Виставкового центру «Козак-Палац» (будівля
Запорізької торгово-промислової палати). З березня 2022 року тут
облаштовано медичний пункт, відбуваються консультації з питань
працевлаштування, отримання статусу ВПО, надається психологічна
допомога, переселенці харчуються та за потреби отримують місця для
постійного проживання.

З 30 червня 2022 року за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в
Україні тут розпочав роботу Центр допомоги врятованим. Це перший в
Україні подібний сервіс, де люди, котрі виїхали із зони активних бойових дій
та/або тимчасово окупованих територій, в одному місці можуть отримати
комплексну допомогу.

До організації роботи центру залучені Запорізька обласна військова
адміністрація, Департамент культури та інформаційної політики ЗОВА, БО
«Благодійний фонд «Посмішка ЮА», Запорізька торгово-промислова палата
та ВМГО “Соціальний вектор”

ЛОГІСТИЧНИЙ ХАБ — ЦЕНТР ДЛЯ ПРИЙОМУ
ОСІБ, ЯКІ ПЕРЕМІЩУЮТЬСЯ ІЗ ЗОНИ
БОЙОВИХ ДІЙ

Запорізька обл., м. Запоріжжя

Про проєкт

Фактично наш центр — це соціально орієнтований хаб для комплексного
розв’язання нагальних проблем переселенців: ми забезпечуємо
консультативно-роз’яснювальну роботу, надаємо медичну та психологічну
допомогу, тут можна отримати одяг, засоби гігієни, продукти, гарячі обіди
тощо.

За час роботи ми надали допомогу десяткам тисяч вимушених переселенців
з тимчасово окупованих районів Запорізької, Херсонської, Донецької та
Луганських областей. Біженці із зони бойових дій отримали майже 45 тис.
наборів гуманітарної допомоги.

Пишаємося

Про ініціативу:

Департамент культури та
інформаційної політики Запорізької
ОВА

Павло Мяло

Автор:
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Івано-Франківська обл., м. Коломия

У березні 2022 року ми запустили платформу, спрямовану на підтримку ВПО.
У її межах створили банк вакансій для того, щоб роботодавці та шукачі могли
легко знайти одне одного; розробили єдину електронну форму для подачі
резюме; надавали допомогу в працевлаштуванні, юридично-кадрові
консультації, організовували співбесіди з роботодавцями, направляли на
співбесіди до роботодавців / менеджерів з питань персоналу, постійно
взаємодіяли з місцевим бізнесом тощо.

До реалізації проєкту були залучені Коломийська міська рада, ГО «Мережа
правового розвитку» та низка місцевих бізнесів.

КООРДИНАЦІЙНА ПЛАТФОРМА
ПІДТРИМКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ
ОСІБ

Про проєкт

Нам вдалося працевлаштувати 75 ВПО, допомогти 607 громадянам, які
покинули свої домівки через війну. Зокрема, надали 168 особам консультації
з юридично-кадрових питань, 439 — допомогу в пошуку роботи.

Пишаємося

Коломийська міська рада

Ірина Жолоб

Про ініціативу: Авторка:
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Івано-Франківська обл., м. Коломия

Ми розпочали реалізацію стратегії у 2022 році. Проте війна внесла
корективи, зокрема у фінансування окремих заходів і проєктів в умовах
воєнного стану. Тому ми приділили особливу увагу життєзабезпеченню
громади, у тому числі ВПО (зареєстровано понад 10 000 осіб), проводили
активну роботу з релокації бізнесу зі сходу та півдня України. Станом на 1
серпня 2022 року 19 підприємств перевели свої потужності на територію
громади, а 11 з них уже запустили роботу. Зараз ідуть капітальні ремонти
місцевої інфраструктури. Також ведеться активна робота по залученню
грантових коштів, співпраця з місцевим бізнесом, громадським сектором та
благодійниками.

зміцнили взаємну довіру в чотирикутнику громада — влада — бізнес —
наука;
визначили й почали розв’язувати найбільш гострі проблеми громади;
сформували п’ять пріоритетів розвитку Калуської міської ТГ, 13 політик, 14
програм, 168 стратегічних програмних цілей розвитку громади, які мають
чіткі вимірювані індикатори досягнення та терміни виконання;
сформували бачення нашої громади у 2030 році — як громади, яка живе
за екоіндустріальними принципами.

До розробки Стратегії розвитку Калуської міської ТГ на 2022–2030 роки
Калуська міська рада залучила бізнес, громадянське суспільство,
мешканців громади і фахівців через опитування та фокус-групи, а також
використала сучасні підходи й методики підготовки подібних документів.

У результаті ми:

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022–2030
РОКИ

Про проєкт

Пишаємося

управління економічного
розвитку міста Калуської міської
ради

Тетяна Сеньків

Про ініціативу: Авторка:
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м. Київ

20 березня 2022 року збройними силами Російської Федерації було завдано
ракетного бомбового удару по цивільному об’єкту — ТРЦ «Ретровіль» у місті
Києві. 

Наступного дня наказом ТОВ «Мартін» №  21/03/2022 було утворено
комендатуру з організації та забезпечення заходів щодо ТРЦ «Ретровіль». 

21 березня 2022 року стартували роботи з розбирання завалів і пошуку тіл
загиблих, що тривали більш як три місяці. На початку липня розпочалася
стадія відновлювальних робіт.

До проведення робіт з організації та забезпечення заходів також були
залучені активісти  благодійної організації «Благодійний фонд «Самостійна
Україна» та представники Київської міської військової адміністрації,
Подільського управління поліції Головного управління Національної поліції
в місті Києві, структурних підрозділів та Державної служби з надзвичайних
ситуацій

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ
ЩОДО ТРЦ «РЕТРОВІЛЬ»

Про проєкт

Ми оперативно провели всі необхідні роботи: вибухонебезпечні / саперні,
пошук загиблих і їх фрагментів, розбирання завалів тощо. Це дозволило за
короткий час подолати наслідки ракетного бомбового удару по цивільному
об’єкту ТРЦ «Ретровіль» у Подільському районі міста Києва та відновити
роботу магазинів і закладів, розташованих у торгово-розважальному центрі.

Пишаємося

комендант з організації та
забезпечення заходів щодо ТРЦ
«Ретровіль»

Юрій Дідовець

Про ініціативу: Автор:
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м. Київ

розробили технологію отримання текстильних екранів для захисту від
шкідливого випромінювання;
розробили структуру та технологію виготовлення двошарових
трикотажних полотен, що використовується для натільної білизни
військовослужбовців;
удосконалили конструкцію та технологію пошиття комплекту
термостійкої натільної білизни та комплекту спідньої білизни для
військовослужбовців екіпажів бойових машин тощо.

Освітній інвестиційно-технологічний кластер легкої промисловості в м.
Києві працює відповідно до Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року та
Угоди про співпрацю між виконавчим органом Київської міської ради
(КМДА), Київським національним університетом технологій та дизайну,
Черкаським державним бізнес-коледжем і підприємствами легкої
промисловості.

Ми маємо унікальні напрацювання, які вже використовуються у виробництві.

Так, ми:

Також ми маємо напрацювання у сфері проєктування та виготовлення
функціональних трикотажних полотен для захисту від дії механічних
ушкоджень (тертя, порізів, проколів, стирання, роздирання, холодної та
вогнепальної зброї), дії відкритого полум'я або інтенсивного теплового
потоку, з антибактеріальними властивостями та дезодоруючим ефектом;
побудови полімерного композитного матеріалу, здатного до ефективного
відбивання і поглинання електромагнітних хвиль тощо.

ОСВІТНІЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
КЛАСТЕР ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В М. КИЄВІ

Про проєкт

На виробничих потужностях ТОВ «РА.ДА», ТОВ «ДАНА-МОДА», ТОВ
«Науково-виробниче підприємство «Гідростиль» налагоджено
виготовлення виробів для військовослужбовців, зокрема спідньої білизни з
антибактеріальними властивостями та дезодоруючим ефектом; термостійкої
натільної білизни; засобів захисту проти виявлення за допомогою сенсорів
електромагнітного випромінювання, захисного покриття від радіочастотного
випромінювання тощо.

Разом з ТОВ «ДАНА-МОДА», ТОВ «РА.ДА», ПРАТ «Трикотажна фабрика
«Роза», ДП «Датський текстиль» забезпечено промислове виробництво
текстильних матеріалів і виробів для екіпірування військовослужбовців
Збройних Сил України.

Пишаємося

Освітній 
інвестиційно-технологічний 
кластер легкої промисловості 
в м. Києві

Ольга Гараніна

Про ініціативу: Авторка:
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м. Київ та Київська обл.

БФ «Східна Зірка» закуповує якісну питну та мінеральну бутельовану воду й
безалкогольні напої з мінімальною націнкою в ТОВ «Прем’єро» та Київського
заводу напоїв «Росинка». Потім ми розподіляємо воду та напої між
лікарнями, військовими шпиталями, Інститутом серця, дитячою лікарнею
«Охматдит», а також безпосередньо нашими захисниками — військовими
частинами та підрозділами територіальної оборони м. Києва та Київської
області, спецпідрозділом «Чорний ворон», Центром спротиву окупації
«Мураха», ЦТО (військкоматами) м. Києва.

До нашої ініціативи долучилася Шевченківська районна в м. Києві державна
адміністрація, до якої також звертаються по питну воду й напої. Державна
установа координує доставку води й напоїв тим, кому вона найбільше
необхідна, а наш фонд забезпечує її закупівлю й доставку.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗСУ ТА НАСЕЛЕННЯ, ЩО
ПОСТРАЖДАЛО ВІД ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РФ,
ПИТНОЮ ВОДОЮ ТА БЕЗАЛКОГОЛЬНИМИ
НАПОЯМИ

Про проєкт

Ми пишаємося, що три сектори громадянського суспільства об'єдналися
заради спільної мети, і це наближає нашу країну до перемоги.

Пишаємося

БФ «Східна Зірка»
Сергій Герман

Про ініціативу: Автор:
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м. Київ

робота із психологічними травмами, спричиненими повномасштабною
війною, надання індивідуальної та групової психологічної та соціологічної
допомоги;
психосоціальний супровід людей похилого віку, дітей та їхніх батьків, а
також інших категорій населення;
інтеграція дітей та молоді ВПО в суспільство;
проведення реабілітаційних, тематичних, розвивальних заходів для
учасників АТО;
неформальна освіта та можливості для громадянської участі, у тому числі
молоді;
розвиток культури взаєморозуміння між людьми в громаді через
навчання діалогу між представниками різних груп для формування
відкритого толерантного суспільства тощо.

Департамент суспільних комунікацій КМДА, Правобережний центр
надання правової допомоги, низка громадських і благодійних організацій,
місцевий бізнес об’єднали свої зусилля, щоб у різний спосіб допомогти
людям, які постраждали від війни, полегшити їхній соціально-психологічний
стан.

Ми зосередилися на такій діяльності:

КОМПЛЕКСНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ КИЯН ТА
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Про проєкт

За чотири місяці реалізації проєкту ми провели 398 заходів за участі 5970
осіб, з яких близько 1790 — ВПО, які зараз перебувають у Києві.

Пишаємося

Департамент суспільних комунікацій
КМДА

Роман Лелюк

Про ініціативу: Автор:
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Київська обл.

Ідея створити Інноваційний кластер функціональної їжі, який би працював
задля розвитку інноваційної екосистеми харчової індустрії Київщини,
з’явилася після тривалої роботи над визначенням перспективи розвитку
харчової галузі та впровадження інновацій у виробництво харчових
продуктів, затвердженням стратегічного бачення харчової галузі на наступні
10 років, формуванням портфеля перспективних інвестиційних проєктів з
інноваційною складовою в межах реалізації Стратегії розвитку Київської
області на 2021–2027 роки.

Департамент економіки та цифровізації Київської ОДА провів опитування
серед підприємств і науковців, а його результати обговорили на стратегічній
сесії 25 листопада 2021 року.

На сесії зацікавлені стейкхолдери ухвалили рішення про створення
Інноваційного кластера функціональної їжі та розпочали роботу в цьому
напрямі. Підготовлено план дій, розроблено проєкти концепції створення
кластера та статуту, розпочато підписання Меморандуму про створення
кластера. 

Процес перервало повномасштабне вторгнення Росії 24 лютого. Деякі
підприємства-потенційні учасники кластера, розташовані на території
Великодимерської, Бородянської, Макарівської, Немішаївської селищних
громад, отримали значні пошкодження виробничих потужностей і
призупинили (частково чи повністю) свою виробничу діяльність.

Але стейкхолдери не відмовилися від рішення створити кластер. З липня
2022 року проводиться робота з підготовки установчих зборів і пакета
документів для подальшої державної реєстрації кластера як юридичної
особи.

Загалом до цього процесу залучені Департамент економіки та цифровізації
Київської ОВА, Департамент освіти і науки Київської ОДА, Згурівська
селищна рада, Ржищівська міська ТГ, Немішаївська селищна рада, ГО «Клуб
економістів», Всеукраїнська асоціація пекарів, Національна асоціація
патентних повірених України, ТОВ «Київський пекарний дім», ТОВ «Санні
Гога», ТОВ «Завод «Олвін», ТОВ «Крафтова пекарня «Хлібна справа».

ІННОВАЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ
ЇЖІ КИЇВЩИНИ

Про проєкт

Нам вдалося об’єднати представників чотирьох сфер — бізнесу, науки, влади
та громадськості — для обговорення перспектив розвитку найважливішої, як
показало життя, для країни галузі — виробництва харчових продуктів.

Водночас з’явилася перспектива кластеризації регіональної економіки, що
забезпечить її інноваційний розвиток, активізує партнерства між громадами
та підприємствами харчової галузі в процесі вироблення місцевих
продовольчих політик.

Пишаємося
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Про ініціативу: Автор:

Департамент економіки та цифровізації
Київської ОВА

Ольга Соколова



Київська обл., м. Біла Церква

Ми мріємо про єдиний екопростір у місті Біла Церква й працюємо заради
цього. 

Команда «Місто-парк» була зібрана за підтримки Фонду Фрідріха Науманна
за Свободу.

За більш ніж три роки вдалося розробити та впровадити інноваційне
цифрове рішення «Smart Green БЦ», яке отримало нагороди від Мінрегіону
та Мінцифри. Воно полягає в розробці геоінформаційної системи
(https://green.softpro.ua) для обліку всіх зелених насаджень міста,
проведення аналізу стану «зелених зон» у місті й ухвалення рішення на його
основі щодо їх розвитку.

Створено окрему платформу та телефонний додаток, які дозволяють
кожному мешканцю вносити інформацію про дерева (кущі, квітники) міста.
Адміністратор — Департамент ЖКГ Білоцерківської міської ради —
обробляє цю інформацію та ухвалює на її основі рішення.

Для інформування мешканців і всіх зацікавлених створено фейсбук-
сторінку, де ми розповідаємо про всі ініціативи проєкту та ділимося
корисними матеріалами.

Створено Міжнародний благодійний фонд «Місто-парк», на рахунок якого
можна переказати кошти на реалізацію однієї з ідей «Місто-парку».

За підтримки громадських організацій, підприємців і міської влади
створено низку «зелених куточків» і «зелених зон» у місті.

Члени команди «Місто-парк» багато разів перемагали в громадському
бюджеті, деякі проєкти вже реалізовані, інші готуються до реалізації.

Кінцева мета проєкту “Місто-парк” – об'єднати існуючі та перспективні зелені
зони міста в єдиний екопростір за допомогою мережі зелених коридорів. 

МІСТО-ПАРК БІЛА ЦЕРКВА

Про проєкт

Пишаємося нашою командою, яка горить ідеєю та готова діяти. Маленький
задум кількох людей перетворився на справжній глобальний проєкт, який
визначає стратегію розвитку міста і рухає його до європейських стандартів.

Пишаємося

Про ініціативу: Автор:

Департамент ЖКГ
Білоцерківської міської ради

Альона Колотницька
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Кіровоградська область: м. Бобринець, м. Гайворон, смт
Компаніївка, м. Знам'янка, смт Первозванівка, смт
Кетрисанівка, смт Піщанобрідська

Метою проєкту є створення сприятливих умов життя для внутрішньо
переміщених осіб за допомогою надання гуманітарної допомоги,
психологічної підтримки, та навчання навичкам домедичної допомоги у
семи громадах Кіровоградської області. 

ГО «Стратегія майбутнього» продовжила співпрацю з органами місцевого
самоврядування щодо визначення та задоволення потреб ВПО та захисту
їхніх прав в умовах війни. У результаті до проєкту вдалося залучити
громадян з Піщанобрідської, Бобринецької, Кетрисанівської,
Первозванівської, Знам’янської, Гайворонської, Компаніївської ТГ,
представників громадського сектору та бізнесу. 

Ми подбали про надання психологічної допомоги ВПО, які перебувають на
Кіровоградщині.

Комунікували з благодійними та громадськими організаціями щодо
отримання гуманітарної допомоги на запит територіальних громад,
координували дії з органами місцевого самоврядування, територіальною
обороною, ВПО, людьми з інвалідністю, виробниками; організовували
логістику формування та доставки гуманітарної допомоги ВПО; постійно
шукаємо грантову підтримку на реалізацію місцевих ініціатив.

Ми провели тренінг з домедичної допомоги для ВПО, соціальних і медичних
працівників, працівників поліції та ДСНС громад завдяки фахівцям
навчально-тренінгового центру «Подих життя» (м. Київ).

Всі заходи відбувалися в рамках підтримки проєкту Громадської ініціативи
«За чесну та прозору митницю», який реалізує Інститут економічних
досліджень та політичних консультацій за сприяння Європейського Союзу.

ПОСИЛЕННЯ РОЛІ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ
ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ

Про проєкт

доставили гуманітарну допомогу для більше ніж 11000 ВПО загальною
вартістю понад 1450,0 тис. грн;
доставили лікарням перев’язувальний матеріал, медикаменти, лікарські
препарати, апарат ШВЛ загальною вартістю не менше ніж 1300,0 тис. грн;
надали консультації бізнесу (релокація) з Донецької та Харківської
областей;
надали психологічну консультацію 1470 ВПО;
разом з Бобринецькою громадою посадили «Алею Перемоги ЗСУ».

За весь час реалізаціїї проєкту ми: 

Пишаємося

Про ініціативу: Автор:

ГО «Стратегія майбутнього»

Тетяна Котенко
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Львівська обл., м. Львів

У межах гуманітарного хабу Всеукраїнське об’єднання осіб з інвалідністю
«Група активної реабілітації» за підтримки «Humanitarian Nova POSHTA»,
Львівської міської ради забезпечили гуманітарну та консультаційну
підтримку осіб з інвалідністю в неокупованих областях і ВПО, які
перебувають у закладах охорони здоров'я Львова; допомогали з тимчасовим
розміщенням особам з інвалідністю та їхнім родинам; надавали технічні
засоби реабілітації, скеровували на лікування за кордон.

Представники нашої організації також були залучені до розробки концепції
Національного реабілітаційного центру «Незламні».

ГУМАНІТАРНИЙ ХАБ ГАР

Про проєкт

Команда проєкту складається з 16 осіб, 14 з яких мають І групу інвалідності та
пересуваються за допомогою крісла колісного, частина з них ВПО.
Попри всі труднощі нам вдалося забезпечити пряму підтримку сотням
людей.

Пишаємося

Всеукраїнське об’єднання осіб з
інвалідністю «Група активної
реабілітації»

Віталій Пчолкін

Про ініціативу: Автор:
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Пишаємося, що в надскладні часи нашій команді вдалося не лише
оперативно і якісно допомагати музейним працівникам у скруті, але й
зберегти високу довіру колег й об’єднати музейників.
Тішимось, що станом на кінець липня ми допомогли 758 музейним
працівникам, 148 музейним інституціям, евакуювали 7 колег та 2 колекції,
залучили до співпраці 10 інституційних партнерів, а також зібрали й
передали на найнагальніші потреби колег 1 726 170 грн. Зокрема, ми надали
підтримку 36 музеям Луганської, 32 — Запорізької, 27 — Донецької, 23 —
Херсонської, 8 — Харківської, 7 — Сумської, 4 — Чернігівської, 4 — м. Києва, 3
— Миколаївської та 2 — Київської областей.

Пишаємося

Львівська обл., м. Львів

Робота Музейного кризового центру спрямована на фінансову,
організаційну та людську підтримку невеликих регіональних музеїв і їхніх
команд у кризовий і воєнний час. Ми вбачаємо цінність у кожній локальній
музейній інституції і в людях, які бережуть знання регіонального
культурного дискурсу і колекції, які їм ввірені.

Історія нашого центру почалася з посту у фейсбуку директорки
Меморіального музею тоталітарних режимів «Територія Терору» (Львів)
Ольги Гончар 3 березня 2022 року. На нього відгукнулися колеги-музейники,
і все відразу почало набирати шалених обертів. Фактично МКЦ — це низова
ініціатива, яка за кілька днів переросла у всеукраїнський проєкт масштабної
підтримки музейництва України.

Наша моніторингова група контактує з колегами в найвразливіших місцях
держави й розпитує про їхні нагальні потреби та проблеми. Ми також
виступаємо медіаторами для музеїв як на міжрегіональному, так і
міжнародному рівнях, допомагаємо з пошуком фондів та організацій, які
фінансують потреби, що не належать до сфери діяльності МКЦ (пакувальні
матеріали, ремонт приміщень тощо), а також розпочали підготовку гарячої
лінії психологічної підтримки для працівників сфери культури.

Нашу діяльність підтримують Львівська міська рада, низка громадських,
закордонних і міжнародних організацій, українські культурні ініціативи.

МУЗЕЙНИЙ КРИЗОВИЙ ЦЕНТР

Про проєкт

Музейний кризовий центр
Мілена Чорна

Про ініціативу: Автор:
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Після повномасштабного вторгнення, окрім просвітницьких заходів, у
«Розсаднику» проводяться заняття з гарденотерапії для осіб зі статусом ВПО.
Вже відбулося більше 40 відкритих заходів, до яких долучилося понад 1000
учасників. Більшість відвідувачів відзначають позитивний вплив простору на
психоемоційний стан. «Розсадник» відволікає, заземлює, надихає, стає
магнітом незабутніх зустрічей. 

Пишаємося

Львівська обл., м. Львів

Ідея створення «Розсадника» з’явилася на початку 2021 року. ГО «Плато»
разом з колегами з двох інших громадських об'єднань — «Екотерра» та
«Пермакультура в Україні» — ініціювали створення багатофункціонального
публічного простору для популяризації міського садівництва та
городництва.

Головна мета простору – здружити людину та природу в урбанізованому
середовищі. На власному досвіді ми демонструємо, що садівництво може
бути цікавим, креативним, корисним у широкому розумінні. Адже міський
сад-город — це не тільки про продовольчу безпеку, але й про аптацію
громади до наслідків кліматичної зміни, а також про соціальну взаємодію та
партисипацію.

Спільно з Управлінням екології Львівської міської ради для втілення “мрії”
було обрано територію колишнього квіткового господарства у парку
«Залізна Вода». Перший сезон ми працювали над інфраструктурними
рішенням: розчищали ділянку від сміття та чагарників, створювали грядки
для вирощування городини, компостер для переробки органічних відходів,
шпалери для винограду, а також прокладали стежки з деревної тріски.
Навесні 2022-го, всупереч обставинам, простір запрацював як відкрита
платформа для вирощування та проведення заходів. Нам вдалося зібрати
перший врожай – різноманітні салатні культури, огірки, кабачки, патисони,
буряки, кукурудзу, квасолю тощо. Ще на окремих грядках вкорінюються
декоративні кущі, а також колекція з понад 15 видів пряно-смакових трав.
Частиною врожаю ми пригощаємо долучених до вирощування, ще частину –
використовуємо з благодійною метою. Так, наприклад, за підтримки ПРООН,
команда “Розсадника” познайомилася з відомим ресторатором та блогером
Євгеном Клопотенко і почала передавати для львівського бістро “Інші”
надлишок городини, з якої готують страви для соціального меню. 

Ми наголошуємо на тому, що простір є спільним, а всі ресурси на його
розвиток залучаються з грантових програм та благодійних внесків. Особливу
подяку за допомогу з інфраструктурними рішеннями висловлюємо
Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ), а за сприяння
у закупівлі садових інструментів дякуємо ІТ-компанії «ELEKS».

ПРОСТІР МІСЬКОГО САДІВНИЦТВА ТА
ГОРОДНИЦТВА «РОЗСАДНИК»

Про проєкт
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Пишаємося

запустити та налагодити ефективний механізм роботи центру підтримки
ВПО на стадіоні «Арена Львів»;
долучитись до організації роботи проміжних складів у Республіці Польща
та Львівській області;
залучити та доставити допомогу від міжнародних організацій і донорів;
налагодити співпрацю з українською діаспорою;
закупити амуніцію, пальне, техніку, медикаменти та товари першої
необхідності для військових, медиків і ВПО;
задовольнити сотні запитів від військових і цивільного населення;
розробити документ з оперативною актуальною інформацією щодо умов
перетину кордону, доставки гуманітарної допомоги, допомоги з
логістикою та ін. Цим документом скористалися 2853 рази;
проконсультувати тисячі осіб щодо питань логістики, перетину кордону,
доставки.

Аналітично-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб» спільно з
Департаментом економічної політики Львівської ОВА у співпраці з
місцевим бізнесом започаткував Центр координації збору допомоги та
коштів для ЗСУ, ТрО, силових структур та ВПО. Ми прагнули налагодити
алгоритм дій для залучення й отримання гуманітарної допомоги та її
ефективного розподілу між групами населення, які її потребують.

За п’ять місяців роботи нам вдалося:

За п’ять місяців роботи ми закупили та передали товарів на суму 10 186 056
грн, а також додатково залучили та передали 90 тонн партнерської
допомоги в 14 областей країни, включно з деокупованими територіями.

Налагодили якісну співпрацю між міжнародними організаціями, діаспорою,
благодійниками, органами влади та громадськістю.

Також ми підтримали локальний бізнес у цей складний час, здійснюючи
закупівлі в місцевих підприємців.

Львівська обл., м. Львів

ЦЕНТР КООРДИНАЦІЇ ЗБОРУ ДОПОМОГИ ТА
КОШТІВ ДЛЯ ЗСУ, ТРО, СИЛОВИХ СТРУКТУР
ТА ВПО

Про проєкт

Про ініціативу: Авторка:

Аналітично-адвокаційний центр «Львівський
регуляторний хаб»

Катерина Шуварська

31





Пишаємося

Вознесенський гуманітарний хаб створено після деокупації Вознесенської
громади від російських військ на початку березня. 

Міська рада створила пункти видачі допомоги цивільному населенню на
базі установ соціального захисту, опікується запитами на отримання
гуманітарної допомоги та координує отримання та видачу гуманітарної
допомоги. Фонд громади Вознесенська залучає партнерів та отримує
гуманітарні вантажі від організацій громадянського суспільства з України та
з-за закордону, грантову допомогу для підтримки мешканців, які її
потребують. ПП «Менада» надало приміщення для складу гуманітарної
допомоги, вантажників і техніку для розвантажування вантажів. ТОВ
«Корпорація «Памір» допомагає з логістикою та перевезенням гуманітарних
вантажів по Україні та між гуманітарними пунктами в громаді. Сьогодні
гуманітарний хаб працює в чотирьох напрямах — допомога військовим,
місцевим жителям і ВПО, родинам з дітьми та сусіднім ТГ.

Станом на сьогодні Вознесенський гуманітарний хаб видав більш ніж 350
тонн допомоги.

Ми допомагаємо військовим: допомогу від нас отримали 3 військові частини,
7 бригад та 3 підрозділи, а також вознесенські ТРО та ДФТГ.

Ми допомагаємо місцевим жителям та ВПО: роздано 120 тонн гуманітарних
вантажів, з яких сформовані продуктові та гігієнічні набори. Допомогу
отримали 2099 місцевих жителів і 2235 ВПО.

Ми допомагаємо родинам з дітьми: 819 родин отримали набори з дитячим
харчуванням і дитячими засобами гігієни.

Ми допомагаємо сусіднім ТГ: передали 8 громадам 16 тонн гуманітарних
вантажів.

За період роботи нас підтримали 19 організацій громадянського суспільства
з України та 8 благодійних організацій з-за кордону, 2 міста-побратими з
Литви та Польщі та 4 громади з України. Ми маємо більш ніж 20 постійних
волонтерів.

Миколаївська обл., м. Вознесенськ

ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ХАБ

Про проєкт

Про ініціативу: Авторка:

Вознесенська міська рада

Вікторія Бальцер
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Одеська обл., м. Одеса

Наш проєкт спрямований на виконання рішень Конвенції ООН із захисту
прав людей з інвалідністю та створення безбар'єрного середовища. Ми
створюємо нові робочі місця для людей з інвалідністю з метою задоволення
їх трудової, соціальної, правової, медичної та інших видів реабілітації, а також
покриваємо потреби населення в нашій продукції. 

Саме задля реалізації права на доступне середовище з жовтня 2019 року ми
розпочали виробництво підйомників та пандусів на підприємстві
«ІНВАКОМ-МНС», яке було засноване ГО «Одеське обласне об'єднання
працездатних інвалідів «Інваком» за сприяння Одеської обласної державної
адміністрації.

БЕЗБАР'ЄРНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З
ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДЕЙ З
ІНВАЛІДНІСТЮ

Про проєкт

За період роботи ми виробили близько 200 підйомників і пандусів, щоб
забезпечити безбар’єрність для важливих об'єктів інфраструктури по всій
Україні, таких як медичні центри, аптеки, торговельні мережі та ін.

Ми єдине підприємство в Україні, 75 % працевлаштованих якого — особи з
інвалідністю, і ми виробляємо продукцію для осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення.

Пишаємося

«ІНВАКОМ-МНС» 

Володимир Шелепов

Про ініціативу: Автор:
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Одеська обл., Ренійська міська ТГ

Ми працюємо з 2019 року. За цей час створили Клуб вихідного дня, який
об'єднує читачів публічної бібліотеки нашої громади, людей поважного віку.
За його прикладом запрацювали клуби вивчення іноземних мов (італійської,
румунської), заняття проводять члени нашої організації.

Ми здійснили понад 30 освітніх подорожей (лекції, зустрічі, відвідування
історичних місць, культурних центрів, еко- та артлокацій).

З квітня 2022 року почали проводити заходи для переселенців — екскурсії
нашим краєм, сусідніми країнами. Так, уже відвідали монастирі Саон, Кокош,
Челік Дере в Румунії, етнокуточки селища Пеідуре Гарбоавеле (Румунія),
монастирі Куркь, Старий Орхей у Молдові, де завжди молимося за наших
військових і перемогу України. Були в музеях і бібліотеках міста Кагул та
його сіл (Молдова). 

Ми переконані, що наші подорожі дарують пенсіонерам і переселенцям
позитивні емоції та нові знання, позитивно впливають на загальний стан і
підтримують сили.

Наша діяльність можлива завдяки громадській організації «Ренійська
районна організація «Наше наследие», Ренійському автотранспортному
підприємству, відділу культури, туризму, молоді та спорту Ренійської
міської ради.

ОСВІТНІЙ ТУРИЗМ

Про проєкт

Наш клуб налічує понад 200 членів, майже 50 осіб постійно беруть участь у
його роботі. Це люди різного віку (переважно пенсіонери), з різною освітою,
різними професіями та переселенці, яких об'єднує жага до життя, бачення
прекрасного, спілкування з цікавими людьми, мандрів і які допомагають
одне одному в скрутні часи.

Пишаємося

Громадська організація 
«Ренійська районна організація «Наше
наследие»

Галина Маратаєва

Про ініціативу: Авторка:
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Пишаємося

З перших днів повномасштабної війни Полтавська ОВА створила обласний
штаб гуманітарної допомоги. До нього долучилися представники
громадських об’єднань і бізнесу, щоб оперативно розв’язувати питання
забезпечення потреб армії, тероборони та ВПО. Ми створили гуманітарні
склади та забезпечили процес формування товарно-матеріальних ресурсів,
облік, ефективне розповсюдження матеріальних ресурсів та облік руху цих
ресурсів. Паралельно дбали про поселення ВПО, облаштування їхнього
побуту.

За цей час через область пройшло майже 2 млн громадян, поселено понад
200 тис. ВПО, забезпечено їхній побут, харчування. Паралельно ми
займалися евакуацією населення з небезпечних територій.

З 24 лютого 2022 року активізувала свою роботу БО «Полтавський Батальйон
Небайдужих» за декількома напрямами: допомога військовослужбовцям,
збір і доставка гуманітарних вантажів до цивільного населення, яке
постраждало внаслідок бойових дій (Сумська, Харківська, Донецька,
Луганська області), речова та продуктова допомога ВПО, які вирішили
оселитися на Полтавщині. Місцева влада визнала БО «Полтавський
Батальйон Небайдужих » одним з найефективніших громадських
формувань, що діє в області.

Загалом після повномасштабного вторгнення волонтерам вдалося залучити
та витратити близько 20 млн грн для надання допомоги українцям. На
потреби постраждалих громадян у Чернігівській, Харківській, Сумській
області ОВА відправила 147 великовагових автомобілів гуманітарної
допомоги загальним тоннажем 1625 тонн. На потреби військових підрозділів
передано велику кількість медичного обладнання, засобів зв’язку,
електрогенераторів, продуктів, засобів особистої гігієни тощо. За участі
полтавських підприємців, які об’єднані Полтавською асоціацією бізнесу,
забезпечено формування необхідних обсягів матеріальних ресурсів,
безперебійну роботу гуманітарних складів, доставку вантажів, вивезення
громадян з небезпечних територій, усіляке сприяння владі в розв’язанні
будь-яких актуальних завдань.

Нам вдалося налагодити системний діалог між Полтавською ОВА,
інститутами громадянського суспільства та бізнесом заради розв’язання
актуальних завдань, пов’язаних з обороною держави та забезпеченням
прибулих до області ВПО. Важливо, що обійшлося без політичної складової,
адже до реалізації проєкту долучилися представники різних політичних
партій і громадських організацій, віросповідань, депутати рад різних рівнів,
небайдужі громадяни, полтавці різного віку та професій. Наше гасло —
полтавці разом!

Полтавська обл.

ПОЛТАВСЬКИЙ БАТАЛЬЙОН НЕБАЙДУЖИХ

Про проєкт

Про ініціативу: Автор:

Полтавська ОВА

Олександр Отич
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Пишаємося

Ми плетемо маскувальні сітки, а також виконуємо інші завдання. 

Самостійно виготовляємо основу для сітки. Цей процес відбувається здебільшого
на тих територіях, де нестабільна ситуація, куди логістично незручно передавати
тканину або залучені громадяни не можуть виконувати інші роботу. 

Нитки для основи закупляємо за власні кошти та донати небайдужих. Місцевий
підприємець робить знижку. Тканину забираємо безкоштовно з місцевого
швейного підприємства, секонд-хенду «EconomClass», також її приносять
небайдужі люди.

Безпосередньо сітки плетемо у двох локаціях — волонтерському центрі,
приміщення для якого власник надав безкоштовно (сюди також приходять
підопічні Охтирського УТОГ) та одному з освітніх закладів. Установки для плетіння
сіток робить безкоштовно місцеве деревообробне підприємство.

З матеріалів, які не підходять для сітки, на базі Охтирської публічної бібліотеки й
інших місцях усі охочі виготовляють обереги — ляльки-мотанки, над якими
проводять повноцінну службу з освяченням у ПЦУ. Ці обереги кріпляться на кожну
сітку, і потім їх вішають у бліндажах.

В Охтирському міському територіальному центрі соціального обслуговування
населення, на точкових локаціях і бібліотеці в'яжуть теплі шкарпетки для
військових.

БФ «Меліос», Волонтерський штаб захисту України м. Чернівці, ТОВ «Кернел-
Трейд», аграрний бізнес дбають про продукти для тих, хто їх потребує.
Зберігаються вони в приміщенні, яке надало УТОГ.

Розпочинаємо виготовлення на замовлення військових захисних кікімор типу «гілі».

Органи самоврядування — відділ культури і туризму Охтирської міської ради,
відділ освіти Охтирської міської ради, відділ освіти, культури, туризму, молоді і
спорту Чупахівської селищної ради, відділ освіти, молоді та спорту Кириківської
селищної ради — усіляко допомагають у реалізації проєкту. 

Ми почали в червні і за два місяці залучили понад 300 людей.

Уже сплели 32 маскувальні захисти, 40 пар теплих шкарпеток і передали
військовим 38 ляльок-мотанок.

Ми пишаємося тристоронньою взаємодією між бізнесом, громадськими
організаціями, органами самоврядування всередині громади, а також з іншими
громадами та волонтерськими штабами й організаціями.

Сумська обл., м. Охтирка, с. Стара Іванівка, Охтирська ОТГ;
смт Кириківка, Кириківська ОТГ; с. Олешня, смт Чупахівка,
Чупахівська ОТГ

СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ «СТРІЧКА ЖИТТЯ»

Про проєкт
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Оксана Тиха





Пишаємося

Центр Дія.Бізнес у Тернополі - це частина масштабного національного
проєкту із розвитку підприємництва та експорту, який був ініційований
Міністерством цифрової трансформації України. Офіційно центр відкрився в
листопаді 2021 року за сприяння Тернопільської ОДА та підтримки партнерів
— інтернет-провайдера «Колумбус», девелоперської компанії «Вібіон»,
компанії «Visa», технічним партнером став «Хуавей Україна», а партнером з
безпеки — «Ajax Systems».

У центрі підприємці можуть отримати безоплатні консультації, відвідувати
бізнес-події та навчатися, шукати інвесторів і партнерів, познайомитися з
іншими підприємцями. Також тут працює спеціальна pop-up-локація, де
кожен може тестувати свій продукт, зібрати відгуки на нього й допрацювати
його перед виходом на ринок.

Після повномасштабного вторгнення ми стали єдиним центром підтримки
підприємців Дія.Бізнес в Україні, який працює. Спільно з бізнес-центром
«К15» запустили перший у Тернополі коворкінг. Люди з усіх куточків України
працювали в нас, знайомилися, ділилися досвідом, знаходили партнерів,
однодумців і підтримували одне одного.

Ми започаткували бізнес-сніданки. На таких заходах місцеві підприємці та
представники бізнесу, які через воєнні дії перенесли свої потужності до
нашої області, мають можливість поспілкуватися та обговорити варіанти
співпраці. Уже відбулося 20 сніданків, які відвідали близько 400 учасників. І
вже маємо приклади співпраці, яка зародилася на наших заходах.

Окрім того, ми провели понад 80 подій, які націлені на допомогу
підприємцям, розвиток професійних навичок і здобуття нових знань.

У квітні ми запустили телеграм-канал і чатбот «Робота на Тернопільщині» в
партнерстві з Тернопільською ОВА та Тернопільською обласною службою
зайнятості. Чатбот розробили ІТ-фахівці «Master of Code Global».

Під час повномасштабної війни ми спільно з Міністерством цифрової
трансформації України запустили платформу для релокації бізнесу,
створену для релокованих компаній, компаній, які хочуть допомогти іншим
релокованим бізнесам, представників Мінекономіки, військових
адміністрацій тощо. Її також можуть використовувати компанії, які
допомагають з обробкою заявок, логістикою, процесом переїзду, пошуком
нових виробничих потужностей і переселенням співробітників. Подати
заявку можуть як компанії, які потребують переїзду, так і компанії, які готові
надати приміщення чи інші активи.

Тернопільська обл., м. Тернопіль

ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМЦІВ ДІЯ.БІЗНЕС|
ТЕРНОПІЛЬ

Про проєкт

Про ініціативу: Авторка:

Дія.Бізнес|Тернопіль
Оксана Качурівська
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Тернопільська обл.

Після початку повномасштабної війни ГО «Освітньо-аналітичний центр
розвитку громад» не хотіла залишатися осторонь, але водночас не мала
наміру дублювати послуги та сервіси, які вже запустилися в Тернопільській
області.

Поспілкувавшись з гостями нашої області, ми зрозуміли, що немає єдиного
джерела про все, що робиться на Тернопільщині для переселенців. Тоді ми
вирішили зробити відеоролик з відповідною інформацією. У результаті,
зібравши всі відомості завдяки нашим партнерам — міській та обласній
владі, використали статичну інформацію для відео, а решту розмістили на
сайті (https://activitycenter.org.ua/open/).

Згодом ми започаткували телеграм-канал «Привітне Тернопілля» з
новинами, інформацією про заходи для дітей ВПО, виплати, консультації
тощо. Опісля створили телеграм-чат, у якому ВПО самі пропонують послуги,
діляться інформацією та консультують одне одного.

Рекламна агенція «Маркетингові технології ПБС» запропонувала розмістити
борди та сітілайти по Тернопільській області як соціальну рекламу з QR-
кодами сайту та телеграм-каналу, щоб якнайбільше людей дізналося про
них.

ПРИВІТНЕ ТЕРНОПІЛЛЯ

Про проєкт

Ми створили унікальний продукт, орієнтований на потреби ВПО, почали
з інформації, де переночувати, а наразі інформуємо, як влаштувати
дитину в садочок та як знайти роботу. Проєкт унікальний, водночас його
можна масштабувати (наприклад, «Привітне Закарпаття», «Привітний
Краків» тощо).
Завдяки моніторингу потреб ми постійно розвиваємося і додаємо нові
функції.
У межах проєкту ми об’єднали місцеву та обласну владу, бізнес (як
місцевий, так і релокований), ВПО та Європейський фонд за демократію
(The European Endowment for Democracy, EED).

Пишаємося

ГО «Освітньо-аналітичний центр
розвитку громад»

Максим Черкашин

Про ініціативу: Автор:
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Пишаємося

Підтримка української армії. Ми переказали українським військовим
кошти; придбали засоби гігієни для батальйону територіальної оборони,
надали миски, ковдри, посуд для води, продукти, теплий одяг. За
сприяння Шполянського технічного коледжу Товариства сприяння
обороні України передали військовій частині радіатор двигуна ЗІЛ-131.
Волонтерство. Налагодили партнерство з Івано-Франківською обласною
громадською організацією «Патріот України», об'єднанням громадських
організацій «Штаб оборони Прикарпаття» (м. Івано-Франківськ),
благодійним проєктом «Про Добро» (м. Тернопіль), ФОП Любарчук Олег
(м. Львів), Міжнародним волонтерським логістичним центром
«МАРЛОГ». За сприяння керівництва та водіїв ПРАТ «Звенигородський
сироробний комбінат» із західниз областей України доставили майже 10
тонн гуманітарних вантажів. У травні Центр турботи районної ради
отримав від підприємства матраци та ковдри; у червні — твердий сир,
масло, які ми передали воїнам-землякам.
Підтримка дітей. Ми придбали медикаменти та ласощі для вихованців
Уманського дитячого будинку. Передали дитячий одяг для
новонароджених, отриманий від благодійників-волонтерів із західної
України та жителів Стеблівської ТГ, а також повзунки, боді, дитяче
харчування, засоби гігієни.

Після повномасштабного вторгнення Росії перед нами постало завдання
забезпечити підтримку військовослужбовців ЗСУ та належне проживання
ВПО, які постраждали внаслідок військових дій і перемістилися в
територіальні громади Звенигородського району Черкаської області.

За час воєнного стану виконавчий апарат районної ради поглибив
співпрацю з БФ «Розвиток батьківщини Тараса Шевченка». Також зміцніло
партнерство з представниками приватного бізнесу, зокрема ПРАТ
«Звенигородський сироробний комбінат», щодо забезпечення потреб
військовослужбовців і ВПО.

Районна рада визначила нові пріоритетні напрями:

Пишаємося тим, що тісна співпраця виконавчого апарату районної ради,
бізнесу, зокрема ПРАТ «Звенигородський сироробний комбінат», БФ
«Розвиток батьківщини Тараса Шевченка» доводить: кожен на своєму фронті
робить усе можливе, а інколи й неможливе, щоб пришвидшити настання
миру в Україні.

Черкаська обл., Звенигородський район, 
м. Звенигородка

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА
ВПО, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ
ТА ПРОЖИВАЮТЬ У ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ
ЗВЕНИГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Про проєкт
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Звенигородська районна рада
Черкаської області

Ірина Каландирець

Радіємо, що БФ «Розвиток батьківщини Тараса Шевченка» отримав грант на
25 тис. дол. від «Razom for Ukraine», який втілюватиме разом з
територіальними громадами. За отримані кошти закуплено харчові продукти
й засоби гігієни й спрямувати їх у найбільш численні за кількістю
переселенців Звенигородську міську, Бужанську, Матусівську та
Мокрокалигірську сільські громади, у яких проживають близько 1400
зареєстрованих ВПО. Ми закупили товари в українських постачальників. У
такий спосіб допоможемо ще й бізнесу зберегти себе та платити зарплату
працівникам.

Про ініціативу: Авторка:
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Черкаська обл., м. Черкаси

Гуманітарний центр Черкаської міської ради став одним з найпотужніших в
Україні за обсягами й напрямами діяльності. Ми допомагаємо в поселенні
ВПО; надаємо гуманітарну (продукти, засоби гігієни, одяг, взуття, ліки, посуд,
постільна білизна тощо); психологічну, медичну, юридичну та іншу допомогу.
Також значна частина роботи спрямована на допомогу нашим захисникам —
продуктами, одягом, у лікарнях і на передовій.

Нашу роботу підтримують низка громадських, благодійних, волонтерських,
релігійних організацій, медичні установи та місцеві бізнеси.

ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ

Про проєкт

За час діяльності Гуманітарного центру, окрім допомоги в розселенні, ВПО,
видано понад 110 тонн продуктів, роздано більше ніж 60 тисяч одиниць
одягу, 70 тисяч одиниць засобів гігієни і стільки ж ліків. З початку
повномасштабної війни волонтери центру сплели 1150 кв. м маскувальних
сіток, виготовили 197 захисних кікімор і понад 2000 смачних і поживних
енергетичних батончиків.

Пишаємося

Черкаська міська рада

Світлана Пічугіна

Про ініціативу: Авторка:
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Черкаська обл., Золотоніський район, 
с. Нова Дмитрівка

Усе почалося в травні 2022 року, коли до сільського голови Артема
Кухаренка звернувся керівник насіннєвого відділу ДП «АФ «Іскра»
Олександр Левчик з проханням надати житло сезонним працівникам
підприємства для обслуговування гібридної кукурудзи.

У результаті народилася ідея розробки й поетапної реалізації проєкту
«Чекаємо вдома». Це платформа, на якій буде систематизуватися інформація
про наявне вільне житло, працевлаштування, транспортне сполучення та
наповнюватися інвестиційний розділ для залучення ресурсів.

До втілення проєкту активно долучилися представники бізнесу та
громадськості.

Спочатку вирішили запропонувати в оренду та розміщення людей на
тривалий час близько 10 помешкань, які пустували. Виконуючий обов’язки
директора КП «Надія» Микола Черінько разом з громадським формуванням
«Подільська варта» організували добровольчий загін «Добробат» і за
символічну плату зробили у квартирах косметичний ремонт. Активісти
домовилися з місцевими підприємцями про необхідні матеріали. Через три
тижні квартири були готові приймати своїх мешканців — 55 сезонних
працівників з Рівненщини. Керівництво ДП «АФ «Іскра» оплатило
проживання своїх найманих працівників, і ці кошти компенсували витрати
на матеріали для ремонту.

ЧЕКАЄМО ВДОМА

Про проєкт

Реалізація проєкту об’єднала владу, біснес і громадськість для спільного
розв’язання проблемних питань громади.

Пишаємося

Надалі це житло можна буде надати ВПО.
Проте на цьому місцева громада не хоче зупинятися. Плануємо такі кроки:
1) систематизація інформації про наявне вільне житло;
2) пошук нових робочих місць;
3) налагодження логістики (проєкт «Підвези сусіда»);
4) пошук інвестиційно привабливих об’єктів;
5) створення електронної мапи ТГ.

Про ініціативу: Автор:

виконавчий комітет Новодмитрівської
сільської ради

Артем Кухаренко
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Черкаська обл., м. Черкаси

Проєкт започатковано Фондом Миколи Бабака в липні 2022 року за
підтримки Управління культури та охорони культурної спадщини
Черкаської ОДА, Черкаського обласного художнього музею і представників
місцевого бізнесу. 

Основною метою проєкту було проведення благодійних мистецьких заходів
для допомоги пораненим військовим, які перебувають на стаціонарному
лікуванні в медичних закладах Черкас.

Протягом реалізації першого етапу проєкту було проведено 8 культурно-
мистецьких заходів («Українська фотографія: від дагеротипу до цифри»,
«Українська мода: від традиційного строю і головних уборів до Gucci»,
«Українські прикраси: традиції та сучасність» та ін.), а також майстер-класи
для дітей з плетіння патріотичних браслетів та виготовлення ляльки-
мотанки. Спікерами проєкту стали професіонали, які працюють в галузі
мистецтва, волонтерського руху, психології, бізнесу та б’юті-індустрії.

Учасники і гості цих заходів робили благодійні пожертви, які потім було
спрямовано на придбання необхідних для поранених військових речей
(предметів першої необхідності, гігієнічних засобів, милиць тощо). Підсумком
першого етапу проєкту стало привітання військових у 15 лікарняних палатах
з Днем незалежності України.  

АРТИФІКАЦІЯ

Про проєкт

Ми пишаємося, що незважаючи на широкомасштабну військову агресію
можемо продовжувати займатися збереженням, презентацією й
популяризацією культурної спадщини й сучасного мистецтва, що сприяє
зміцненню національної ідентичності та патріотизму, а також реалізуємо
соціальні й благодійні проєкти, актуалізуючи для суспільства вітчизняну
культуру і допомагаючи пораненим українським військовим.

Фонд залучив місцевий бізнес (мережу кав’ярень, філіал всеукраїнської
мережі гастромаркетів, барбершоп, поліграфічний центр, ювелірний
магазин), які надавали свою продукцію або послуги для успішної реалізації
проєкту.

Наразі проєкт триває і далі, зокрема, ми регулярно привозимо до лікарні
професійних барберів, які надають військовим свої послуги безкоштовно, а
також закуповуємо милиці та інші необхідні для поранених речі.

Пишаємося

Фонд Миколи Бабака

Вероніка Ганєчко

Про ініціативу: Авторка:
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Черкаська обл., м. Умань

Ініціативна група зібралася в березні, а вже з квітня почав функціонувати
Центр допомоги молодим сім'ям з дітьми ВПО при Центрі розвитку дитини
«Перший клас». Приватний заклад надав сучасні приміщення (кімнати для
занять, актова зала, їдальня), забезпечив гарячим харчуванням. 11
працівників закладу на чолі з директором Валентиною Новак, до яких
приєднались дві волонтерки-студентки місцевого університету,
безкоштовно проводили заняття з дітьми, працювала психологиня для
психоемоційної підтримки дітей і батьків. Ініціативу підтримала Уманська
РВА.

Згодом ініціативна група заснувала ГО «Умань єднає». Підписано
меморандум про співпрацю з ГО «Фонд професійного розвитку Харкова», за
фінансової допомоги ЮНІСЕФ та підтримки Міністерства молоді та спорту
України на базі нашого центру впроваджується проєкт «Спільно. Точки
зустрічі». Разом з ГО «Світ компетенцій» ми виграли грант на реалізацію
проєкту в межах ініціативи ПРООН «Громадянське суспільство задля
розвитку демократії та прав людини в Україні» за фінансової підтримки
Міністерства закордонних справ Данії.

Також вдячні за підтримку нашим друзям — Фонду Сергія Притули, Академії
для жінок-підприємиць, місцевим бізнесменам.

ЦЕНТР ДОПОМОГИ МОЛОДИМ СІМ’ЯМ ВПО
«ДЖЕРЕЛЬЦЕ»

Про проєкт

Ми надали послуги понад 100 сім'ям переселенців з різних куточків України.
Проводимо заняття із психологом — індивідуальні та групові бесіди,
індивідуальні консультації, тренінги. Працюють гуртки за інтересами для
батьків, відбуваються заняття для дітей з арттерапії, музичні заняття, уроки
української та англійської мови, підготовка до школи. Надаємо гуманітарну
допомогу — продукти, одяг, взуття, засоби гігієни. Дітки щодня отримують
повноцінні гарячі обіди, фрукти, овочі, солодощі. У вихідні ми організовуємо
екскурсії до Національного дендрологічного парку «Софіївка», ДІАЗ «Стара
Умань», підземеллями Василіанського монастиря тощо.

Пишаємося

ГО «Умань єднає»
Наталія Вдовиченко

Про ініціативу: Авторка:
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Чернігівська обл., м. Прилуки

Колективне виготовлення першої маскувальної сітки розпочалася 28 лютого
після звернення військових до хабу волонтерів, який працював в одній зі
шкіл міста Прилуки.

До постачання сировини для сіток долучилися швейні підприємства,
підприємці, мешканці міста, які приносили й передавали тканину, одяг.

Задля залучення й інформування жителів Прилук і навколишніх громад ми
налагодили тісну співпрацю з адміністраторами новоствореного телеграм-
каналу «Прилуки оперативні», ведучими місцевої радіостанції «ТІМ».

Депутатка міської ради Вікторія Вольвич координувала приймання
замовлень, доставку сировини, виготовлення й постачання готових сіток
захисникам.

До ініціативи також долучилися представники БФ «Вільна країна» та
прихожани Собору Різдва Пресвятої Богородиці Православної Церкви
України.

У березні — квітні ми почали отримували замовлення від військових з
областей, де велися активні бойові дії.

У липні в міському парку організували спільно з партнерами першу толоку й
майстер-клас з виготовлення сіток, учасники якого за кілька годин сплели
шість великих сіток. Ці майстер-класи надалі стали традиційними.

СІТКИ ПЛЕТЕМО, УКРАЇНУ БЕРЕЖЕМО!

Про проєкт

у перший місяць повномасштабної війни забезпечено маскувальними
сітками блокпости міста та прилеглих громад Прилуцького району;
виготовлено й передано для потреб ТрО, ЗСУ 230 маскувальних сіток і 28
маскувальних костюмів (химер);
у перші місяці повномасштабного вторгнення спільна робота в колективі
та залученість до справи захисту країни допомогла прилучанам і ВПО
пережити шок і стресові ситуації, спричинені війною.

Результати нашої роботи станом на кінець липня 2022 року:

Пишаємося

Прилуцька міська рада
Вікторія Вольвич

Про ініціативу: Авторка:
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Чернігівська обл., смт Короп

Ми прагнули допомогти адаптуватися до нового місця проживання ВПО,
зокрема дітям. Для цього Коропська селищна рада разом з ГО «Коропщина
— спільний дім» і за фінансової підтримки ФГ «Вишеньки» провела низку
заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання, згуртування
населення, залучення ВПО до активного життя в громаді.

Так, на майстер-класах, проведених за участі працівників Коропського
центру дитячої та юнацької творчості, ми вчилися робити оригамі,
розфарбовували полотняні рушники за допомогою техніки петриківського
розпису, створили народну ляльку «Голуб миру», а на занятті з художньої
кераміки — фігурку риби-коропа, а ще малювали на асфальті й провели
танцювальний флешмоб. Більше про історію, національну культуру, традиції
та символіку нашої держави учасники дізналися завдяки вікторині «У моєму
серці Україна».

Загалом у заходах узяли участь близько 100 учасників різного віку та статі.

УКРАЇНА — ЦЕ МИ!

Про проєкт

З одного боку, ми згуртували дітей різного віку, з іншого — популяризували
серед них народні ремесла та традиції нашого краю, дали можливість
проявити свої творчі здібності. Особливо приємно, що багато дітей
реалізували свої вироби, виготовлені на наших майстер-класах, на
благодійному ярмарку на підтримку ЗСУ.

Пишаємося

Коропська селищна рада
Юлія Прохоренко

Про ініціативу: Автор:
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Чернігівська обл., смт Короп

Ми поставили перед собою амбітну мету — поліпшити умови життя жінок
громади, популяризувати здоровий спосіб життя, покращити стан здоров'я,
створити умови для психологічної розрядки, спілкування та єдності. Для
цього Коропська селищна рада, ГО «Коропщина — спільний дім» за
фінансової підтримки Міжнародного благодійного фонду “Український
жіночий фонд” та ФГ «Вишеньки» втілили в життя проєкт «Щаслива жінка».

Перший компонент проєкту — облаштування фітнес-простору із сучасними
батутами, м'ячами та блоками для фітнесу, фітнес-системами, іншим
спортивним інвентарем і музичним супроводом на базі приміщення школи
мистецтв Коропської селищної ради.

Другий компонент — створення дитячої кімнати для занять з розвитку
мовлення, англійської мови, образотворчого мистецтва, хореографії на базі
Коропського центру дитячої та юнацької творчості Коропської селищної
ради. 

ЩАСЛИВА ЖІНКА

Про проєкт

Близько 90 дівчат і жінок громади безкоштовно відвідують заняття у фітнес-
центрі в зручний для них час.

У дитячій кімнаті з дітьми почергово займаються п'ятеро педагогічних
працівників, одночасно заняття мають можливість відвідувати до 10 дітей
віком від 3 до 10 років. Поки діти перебувають у дитячій кімнаті, жінки
громади можуть розв'язати свої побутові чи особисті справи, відвідати
адміністративні будівлі тощо.

Окрім того, нові простори слугують місцем взаємодії мешканців громади, у
тому числі ВПО.

Пишаємося

Коропська селищна рада
Юлія Прохоренко

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

Освітній центр для педагогів, батьків і дітей «Я і моя школа» почав
налагоджувати пошиття берців для військових через два дні після
повномасштабного вторгнення — 26 лютого. Ми розробили модель, знайшли
людей, готових відшивати взуття, виходячи на роботу в місті, що постійно
перебувало під обстрілами. Харківська міська рада допомогла з
приміщенням, а Rotary Club «Kharkiv New Level» — інформаційною
підтримкою.

Ми запропонували небайдужим громадянам не просто підтримати нас
фінансово, а взяти участь в акції: коли в нас купували одну пару берців, другу
ми автоматично відправляли бійцям на фронт або ж обидві пари взуття
вирушали до тих, хто їх потребував.

ПОДАРУЙ ЗАХИСНИКУ БЕРЦІ!

Про проєкт

За чотири місяці завдяки внескам громадян і допомозі партнерських
організацій, зокрема «Nova Ukraine», ми відшили й розіслали на запит понад
800 пар берців. Зараз працюємо над новими моделями, які за якістю будуть
кращими за іноземні.

Пишаємося, що об'єднали бізнес, владу і громадських активістів навколо
важливої справи. Пишаємося кількістю виготовлених берців. Пишаємося, що
доводимо, що Харків живий, український і готовий боротися. Пишаємося, що
даємо людям робочі місця й заробітну плату.

Пишаємося

Освітній центр для педагогів, батьків і
дітей «Я і моя школа»

Ірина Міньковська

Про ініціативу: Авторка:
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23 громади у Донецькій, Київській, Чернігівській,
Сумській, Харківській і Миколаївській областях

Ми прагнемо підвищити мобільність українських волонтерів і волонтерок, а
також працівників і працівниць критично важливих служб і зробити
гуманітарну та іншу допомогу доступнішою для тих, хто найбільше цього
потребує.

Задля цього в травні 2022 року разом з громадськими організаціями з інших
міст України «Еко Місто» (Чернігів), «Міські реформи» (Харків), Молодіжне
об’єднання «Екстрим стайл» (Суми), «ФОРЗА» (Ужгород) і «ВелоВектор»
(Одеса). U-Cycle (ГО «Асоціація велосипедистів Києва» запустила
міжнародну кампанію #BikesForUkraine. Нас підтримали місцеві органи
влади, а також профільні компанії (Oresund.solutions, «Велопланета»,
veliki.ua, decathlon Poland, Trek Bicycle Corporation, Підприємницький клуб).
Станом на зараз кампанія об'єднала понад 25 амбасадорів з України, Польщі,
Німеччини, Португалії, Іспанії, Швеції та інших країн. Це громадські
організації, велосипедні спільноти та клуби, бізнеси, муніципалітети міст,
міжнародні та європейські інституції.

#BIKESFORUKRAINE 

Про проєкт

Наша кампанія — це низова ініціатива українських ГО, яка виникла під час
війни у відповідь на актуальні потреби.

Ми передали 419 велосипедів у сім громад в Київській, Чернігівській,
Сумській, Харківській, Донецькій та Миколаївській областях. Щоб спростити
логістику та підтримати українську економіку, ми відкрили збір коштів на
велосипеди й зібрали вже понад 113 тис. грн. 

Пишаємося

U-Cycle (ГО «Асоціація велосипедистів
Києва»)

Марина Блудша

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

Національна Волонтерська Платформа — це онлайн-ресурс, що поєднує
волонтерів і можливості волонтерства. Завдяки платформі кожен, хто хоче
покращити своє місто, громаду або країну, може знайти цікавий для нього
проєкт. Вибір надзвичайно великий: від волонтерства в молодіжних центрах
до дистанційної допомоги благодійному фонду. А організації, що потребують
допомоги, легко знайдуть змінотворців для спільної роботи. 

Платформа реалізована зусиллями Української Волонтерської Служби,
Міністерства молоді та спорту України, IT-компанії «SoftServe» за підтримки
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).

НАЦІОНАЛЬНА ВОЛОНТЕРСЬКА ПЛАТФОРМА

Про проєкт

За 16 місяців роботи платформою скористалося понад 400 тис. людей,
зареєструвалося більш як 50 тис. волонтерів.

Онлайн-ресурс обʼєднав 500+ організацій і понад 1100 можливостей
волонтерства.

Блог перетворився на бібліотеку корисних знань про життя в умовах війни,
волонтерство та волонтерський менеджмент.

Платформа стала одним з основних ресурсів для пошуку волонтерів і
можливостей волонтерства в Україні.

Пишаємося

Українська Волонтерська Служба
Олена Вузька

Про ініціативу: Авторка:
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Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська,
Рівненська, Тернопільська та Чернівецька області

У межах проєкту ми прагнули захистити від COVID-19 літніх і маломобільних
мешканців віддалених сіл і селищ, а також їхні родини. Зосередилися на
населених пунктах, де показники охоплення вакцинацією серед людей у віці
60+ найнижчі.

ГС «Коаліція за вакцинацію» надала організаційну та інформаційну
підтримку мобільним бригадам у формуванні графіків і маршрутів візитів до
населених пунктів. Також ми провели адвокаційну роботу серед голів ТГ,
старост й інспекторів сіл, які інформували місцевих мешканців про візит
вакцинальної бригади. Завдяки цьому люди, які через стан здоров’я та/або
ускладнений доступ до вакцинації раніше не вакцинувалися, тепер змогли
отримати щеплення від COVID-19 просто в себе вдома або у ФАПі під час
візиту мобільної бригади.

Міністерство охорони здоров’я України та Центр громадського здоров’я
надали організаційну, інформаційну та комунікаційну підтримку. Проєкт
реалізований за підтримки Фундації Кока-кола.

Робота мобільних бригад тривала з лютого по квітень 2022 року. В умовах
воєнного стану вдалося охопити 5 із 7 обраних областей.

За цей час зроблено 636 виїздів у віддалені села й селища та проведено
близько 12,5 тис. щеплень. У тому числі близько 5 тис. осіб віком 60+ років
отримали щеплення від COVID-19.

Так, в Івано-Франківській області зроблено майже вдвічі більше щеплень,
ніж від початку року (1139 щеплень). Серед осіб віком 60+ (цільова група
проєкту) найбільше щеплень зроблено у Львівській (1809) та Тернопільській
(1662) областях.

ТРАНСПОРТУВАННЯ МОБІЛЬНИХ БРИГАД З
ВАКЦИНАЦІЇ ДО ПАЦІЄНТІВ У
ВАЖКОДОСТУПНИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ В
УКРАЇНІ

Про проєкт

Наш проєкт засвідчив високу ефективність роботи мобільних бригад;
допоміг зруйнувати бар’єри недоступності вакцинації для людей, яким
складно самостійно дістатися до найближчого пункту щеплень; допоміг
привернути увагу суспільства до вакцинації завдяки активній участі
місцевих ЗМІ.

Це успішний досвід, який потрібно поширювати не лише для подолання
пандемії COVID-19, але й інших вакцинокерованих інфекцій і завдань у сфері
громадського здоров'я.

Пишаємося

ГС «Коаліція за вакцинацію»

Тимофій Бадіков

Про ініціативу: Автор:
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Волинська, Львівська, Закарпатська, Івано-Франківська,
Чернівецька, Тернопільська, Рівненська, Хмельницька,
Житомирська, Вінницька області

Асоціація інноваційної та цифрової освіти, ТОВ «Академія навичок» і
Міністерство освіти і науки України започаткували цей проєкт для
спілкування, обміну досвідом, надання емоційно-психологічної підтримки,
інтеграції ВПО в місцеву громаду. Особливий фокус на навчальному
компоненті, адже ми прагнемо, щоб учні та студенти продовжували
навчання, допомагаємо у виборі професії завдяки власній технології
штучного інтелекту з профорієнтації; здобутті нових навичок і професій, які
допоможуть працевлаштуватися в майбутньому.

Перший хаб створено у Хмельницькій області за підтримки ОВА. До проєкту
залучено найкращих фахівців області. Хаб розташований у приміщенні
Хмельницького політехнічного коледжу.

Для здобувачів освіти та їхніх батьків будуть організовані системні
психологічні та профорієнтаційні консультації, тестування на визначення
власних здібностей за допомогою штучного інтелекту, навчання головних
навичок ХХІ століття, англійської й української мов, а також потрібних на
ринку праці професій.

Водночас хаб можуть відвідувати не тільки ВПО, а й усі мешканці
Хмельницької області.

УКРАЇНСЬКІ ОСВІТНІ ХАБИ В РЕГІОНАХ
ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

Про проєкт

Проєкт увійшов до переліку шести стратегічних проєктів Міністерства освіти
і науки України під час бойових дій в Україні з боку Російської Федерації.

Пишаємося

Асоціація інноваційної та цифрової
освіти

Андрій Макєєв

Про ініціативу: Автор:
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Всеукраїнський

Наша мета — привернути ще більше уваги до війни в Україні шляхом
донесення правди реальними людьми, які постраждали від російської
агресії.

На платформі «#МояВійна» всі, хто стали безпосередніми свідками
жорстокої війни Російської Федерації проти України, проти демократії, проти
свободи та проти людства, можуть розказати свою історію, виклавши
реальні факти та описавши свої переживання.

Розповідь можна перекласти понад 80 мовами світу!

Авторизація на платформі відбувається через Google і Facebook. Користувачі
можуть публікувати тексти, зображення, відео з YouTube, а також залишати
на історії користувачів свої реакції, обирати чи писати власні хештеги.

Окремі історії публікуються в телеграм-каналі.

На платформі також можна зробити пожертву на армію, гуманітарну
допомогу та підтримку проєкту за допомогою технології NFT і платіжних
сервісів, отримати психологічну допомогу.

Проєкт реалізовано Асоціацією інноваційної та цифрової освіти,
Міністерством культури та інформаційної політики України, вебстудією
«TOTONIS».

ПЛАТФОРМА «#МОЯВІЙНА»

Про проєкт

На платформі вже опубліковано понад 3000 історій, їх переглянули більш ніж
4,5 млн разів.

Пишаємося

Асоціація інноваційної та цифрової
освіти

Наталя Май

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

Міністерство освіти і науки України спільно з Інститутом модернізації
змісту освіти, Асоціацією інноваційної та цифрової освіти і ТОВ «ЕЙЧАР Ю»
розробили курс підвищення кваліфікації для освітян та шкільних психологів
за участю провідних фахівців із психічного здоров’я зі США та Ізраїлю, який
зможуть пройти всі освітяни: співробітники та керівники усіх навчальних
закладів — від дитячих садків до університетів (а це майже 600 тис. осіб!). 

Здобуті знання дозволять під час навчального процесу надати якісну першу
психологічну допомогу та емоційну підтримку дітям. 

У структурі курсу використано системний підхід: освітяни опановують
навички та техніки першої психологічної допомоги й емоційної підтримки,
застосовують їх під час навчального процесу, а в разі необхідності
пропонують батькам / опікунам отримати консультацію у профільних
фахівців.

КУРС ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ДЛЯ
ОСВІТЯН «ПЕРША ПСИХОЛОГІЧНА
ДОПОМОГА УЧАСНИКАМ ОСВІТНЬОГО
ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ
ВОЄННИХ ДІЙ»

Про проєкт

Уже понад 2 тис. освітян пройшли наш курс на порталі Всеукраїнського
проєкту з профорієнтації та побудови кар’єри «Обери професію своєї мрії»
Міністерства освіти і науки України. Окрім того, цей курс є у вільному
доступі, і кожен охочий може опанувати навички та техніки першої
психологічної допомоги та емоційної підтримки від міжнародних експертів. 

Пишаємося

Асоціація інноваційної та цифрової
освіти

Наталя Май

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

гуманітарна допомога населенню;
медичні ресурси;
психологічна підтримка;
юридична підтримка;
дитячий простір для розвитку неформальної освіти серед молоді до 15
років (СпівДія.Діти);
консультації кар’єрних консультантів для молоді, щоб допомогти
адаптуватися в нових умовах та знайти роботу в Україні;
підтримка молодих підприємців для відновлення економіки.

«СпівДія» — це волонтерська ініціатива для допомоги цивільному населенню
під час війни, впроваджена на 10-й день повномасштабного вторгнення Росії
в Україну. Платформу підтримали Координаційний штаб з гуманітарних та
соціальних питань Офісу Президента України, Міністерство молоді та
спорту України, Міністерство охорони здоров’я України, Міністерство
розвитку громад та територій України, Міністерство з питань реінтеграції
тимчасово окупованих територій України; низка міжнародних партнерів і
бізнес-компаній.

У хабах передбачені такі послуги:

ОБ'ЄДНАННЯ ВОЛОНТЕРСЬКИХ І
ДЕРЖАВНИХ ІНІЦІАТИВ ДЛЯ ДОПОМОГИ
ЦИВІЛЬНОМУ НАСЕЛЕННЮ «СПІВДІЯ»

Про проєкт

запустили 23 хаби «СпівДії» у 18 областях України на базі молодіжних
центрів і просторів; залучили серед молоді 5000 волонтерів;
209 кейс-менеджерів працюють на постійній основі;
понад 150 тис. осіб отримали допомогу;
понад 3000 осіб зареєструвалися на психологічні консультації, з яких 25,1
% — ВПО;
надано понад 400 юридичних консультацій та складено процесуальних
документів службою юридичної підтримки;
розроблено багатосторінкову версію платформи https://spivdiia.org.ua/;
зареєстровано для підтримки 128 шелтерів (у шелтерах проживає 2751
особа);
понад 1900 дітей пройшли підготовку до мультитесту, відбулося 750+ год.
занять на базі молодіжних центрів;
запланований запуск 10 стаціонарних і 20 мобільних дитячих просторів
для більш ніж 2000 дітей, залучено до роботи понад 150 освітян та
молодіжних працівників. 

Станом на сьогодні ми:

Пишаємося

Міністерство молоді та спорту України
Марія Сакута

Про ініціативу: Авторка:
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м. Київ та Київська область, Львівська, Луганська,
Кіровоградська, Миколаївська, Хмельницька, Чернігівська,
Сумська, Полтавська, Одеська, Чернівецька області

2 червня 2020 року Державна архівна служба України підписала
Меморандум про співпрацю з корпорацією «FamilySearch International»
(США). Це дозволить українським державним архівам найближчими роками
оцифрувати основні документальні комплекси, необхідні для дослідження
родоводу.

Розпочаті та заплановані спільні проєкти забезпечать оцифрування
документів генеалогічного характеру та створять умови для всебічного
доступу до них у мережі Інтернет користувачів з усього світу для
дослідження родинної історії та об’єднання сімей. Особливої значущості це
набуває саме сьогодні, коли через широкомасштабну агресію Росії втрачено
родинні зв’язки між членами українських сімей, можливість відновлення
документів, що містять метричні дані. До ініціативи також долучилося ТОВ
«ОСГ Рекордз Менеджмент».

ІНФОРМАЦІЙНО-ГУМАНІТАРНИЙ ПРОЄКТ
«РОДИННА ІСТОРІЯ»

Про проєкт

З квітня 2022 року онлайн-ресурс «FamilySearch» став доступним
українською мовою. Це реальна допомога американських партнерів
Державній архівній службі України та українським архівам під час
широкомасштабної російської агресії. Усі, хто цікавиться історією своєї сім’ї,
досліджує життя своїх предків, можуть увійти в систему найбільшого у світі
онлайн-ресурсу родинної історії: https://www.familysearch.org/uk/.

Окрім того, проєкт передбачає додаткові робочі місця (від 4 до 5 в кожному
архіві). Зокрема, вони вже створені в Центральному державному архіві
вищих органів влади та управління України, Центральному державному
історичному архіві України, м. Київ, Державному архіві Кіровоградської
області.

Пишаємося

Державна архівна служба України
Анатолій Хромов

Про ініціативу: Автор:
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Донецька, Закарпатська, Львівська, Тернопільська,
Хмельницька та Івано-Франківська області

ГО «Донецька обласна організація Всеукраїнської організації «Союз осіб з
інвалідністю України», Міжнародна неурядова організація «Save the
Children», місцеві органи влади та підприємці з шести областей України
об’єднали зусилля, щоб надати гуманітарну допомогу родинам з дітьми та
людям з вразливих категорій населення, які є вимушеними переселенцями
або перебувають у зоні бойових дій. 

Ми прагнули допомогти їм забезпечити свої родини елементарними
речами, без яких неможливо обійтися в повсякденному житті, особливо в
тих випадках, коли через руйнування об’єктів побутової інфраструктури
немає доступу до засобів гігієни та санітарії.

РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ
ДЛЯ ЗАДОВОЛЕННЯ ОСНОВНИХ ПОТРЕБ ТА
ПОТРЕБ ЗАХИСТУ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД
КОНФЛІКТУ ТА ПЕРЕМІЩЕНИХ ДІТЕЙ ТА ЇХНІХ
СІМЕЙ В УКРАЇНІ

Про проєкт

Протягом травня — липня 2022 року понад 500 сімей з дітьми ВПО та людей
з вразливих категорій населення отримали грошову допомогу у вигляді
кеш-грантів, завдяки якій змогли придбати ліки, необхідні їм речі та
продукти, орендувати житло, отримати медичні послуги або задовольнити
інші нагальні потреби.

Понад 2000 сімей ВПО отримали допомогу у вигляді наборів засобів гігієни
та побутової хімії.

Пишаємося

Донецька обласна організація
Всеукраїнської організації «Союз осіб з
інвалідністю України»

Тетяна Немченко

Про ініціативу: Авторка:
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Львівська обл., м. Львів, Чернівецька обл., м. Чернівці,
Волинська обл., с. Смідин

У перші дні повномасштабного вторгнення РФ в Україну Фонд Східна
Європа започаткував програму «Шелтер», однією з цілей якої стало
облаштування прихистків, у яких перебувають люди, що вимушено
покинули свої домівки на небезпечних територіях. 

Фонд звернувся до мережі своїх партнерів — міжнародних донорів,
комерційних компаній, органів влади, інших громадських організацій тощо.
Так, торговельна мережа «Ельдорадо» передала техніку на 470000 грн.
Серед потрібних речей — мультиварки, сковорідки, набори посуду, чайники
та термоси. Цю техніку ми спрямували для облаштування центрів
переселенців у Львові, Чернівцях, Івано-Франківську, Вінниці,
Хмельницькому, Луцьку.

У Львові, Чернівцях і на Волині розподіляти побутову техніку допомагали
представники місцевої влади.

Так, у Львові частину техніки та кухонного приладдя передали
волонтерському штабу на залізничному вокзалі. А іншу — гуманітарному
штабу Франківської районної адміністрації Львівської міськради, який
розподілив її серед шелтерів. 

Гуманітарний штаб Чернівецької міської ради розподілив продукцію серед
центрів розміщення ВПО на базі шкіл і дошкільних закладів.

На Волині Смідинська сільська ТГ передала техніку в місцеву амбулаторію,
де облаштували пункт прийому переселенців.

ХАБ У МЕЖАХ ПРОГРАМИ «ШЕЛТЕР» ФОНДУ
СХІДНА ЄВРОПА

Про проєкт

Ми спрацювали ефективно, оперативно і головне — якісно. Фонд дуже
швидко підписав документи на отримання техніки, магазини «Ельдорадо» на
місцях передавали її представникам влади, а вони своєю чергою —
прихисткам, куди переїхали ВПО. Це зайняло всього 2–3 дні, що було
надважливо в перші тижні повномасштабного вторгнення РФ.

Пишаємося

МБО «Фонд Східна Європа»
Іванна Павлюк

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

Сьогодні в межах програми «Доступні ліки» в Україні можна отримати 402
препарати, більшість з яких безоплатні, частина — з невеликою доплатою.
Такі ліки доступні в будь-якій аптеці, яка має договір з Національною
службою здоров'я України. Усього за програмою «Доступні ліки» з НСЗУ
співпрацюють 970 аптечних закладів, які мають мережу з 10504 аптек та
аптечних пунктів по країні.

Раніше знайти аптеку з «доступними ліками» можна було на сайті НСЗУ,
спитати в контакт-центрі НСЗУ за номером 16-77 або впізнати за наліпкою
«Доступні ліки» на вході.

Проте потрібний був зручний сервіс. У результаті НСЗУ і ГО «Доступні ліки»
створили чатбот «Спитай Гриця» в телеграмі і вайбері, який підкаже:

 • чи входить препарат у програму «Доступні ліки» за назвою або МНН; у якій   
формі відпускається; чи повністю безоплатний, скільки потрібно доплатити;
 • де найближча аптека, що бере участь у програмі;
 • як отримати доступні ліки;
 • коли спливає термін придатності ліків з «Домашньої аптечки» тощо.

ПРОГРАМА РЕІМБУРСАЦІЇ «ДОСТУПНІ ЛІКИ»
ТА ЧАТБОТ «СПИТАЙ ГРИЦЯ»

Про проєкт

Чатбот «Спитай Гриця» допомагає користувачам програми «Доступні ліки»
швидко знаходити найближчу аптеку та своєчасно отримувати ліки для
ефективного лікування, а також заощаджувати кошти, адже вартість
препаратів аптекам відшкодовує НСЗУ.

Інформація про чатбот постійно розміщується на сайті ГО «Ліки контроль».
Лише в червні цього року про «Доступні ліки» дізналися 1051914 унікальних
користувачів.

До 24 лютого 2022 року — початку повномасштабної війни — чатботом уже
користувалися майже 5000 користувачів. За наступні п'ять місяців додалося
ще 1858 користувачів.

Пишаємося

Національна служба здоров'я України
Лілія Гудзь

Про ініціативу: Авторка:
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Всеукраїнський

Ми прагнули познайомити підлітків з інноваціями та кар’єрними
можливостями в аграрній сфері й довести, що кар’єра в агро — це круто.

Для цього Центр «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності»
(платформа Career Hub) разом з Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством освіти і науки України, компанією «Сингента Україна»
підготували відеокурс «Агрочелендж. Твоє майбутнє в агро», покликаний
дати не тільки теоретичні знання, а й показати, як їх використати на
практиці.

Фахівці провідної агрокомпанії «Сингента Україна» розповіли про тонкощі та
інновації в сільськогосподарській сфері. Героями серії відео під назвою
«Агрочелендж. Твоє майбутнє в агро» стали блогер Андрій Шимановський та
активістка Юлія Шкуліпа. Також підлітки могли поспілкуватися з аграрними
експертами. Сподіваємося, що все це допомогло їм переконатися в тому, що
агро — це професія майбутнього і саме вона є визначною для України та
світу загалом.

КУРС «АГРОЧЕЛЕНДЖ. 
ТВОЄ МАЙБУТНЄ В АГРО»

Про проєкт

У липні 2022 року відеокурс «Агрочелендж. Твоє майбутнє в агро»
переглянуло 1300 підлітків з усієї України. Слухачі оцінили його як корисний,
практичний і такий, що відкриває нові можливості й горизонти. 100 учнів
виконали челендж у соцмережах, поділившись інсайтами та відгуками, а 20 з
них виграли цінні призи.

Тепер цей курс можуть використовувати й інтегрувати у свої освітні
програми державні заклади освіти, ініціативи та школи, які спеціалізуються
на альтернативній освіті, викладачі дитячих гуртків тощо.

Пишаємося

Центр «Розвиток корпоративної
соціальної відповідальності»

Тарас Деркач

Про ініціативу: Автор:
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Ми прагнули подбати про психологічне здоров’я школярів з усієї України,
щоб зменшити їхню тривожність і посилити соціалізацію, через онлайн-
уроки фізкультури, яких, між іншим, немає на Національній платформі
«Всеукраїнська школа онлайн».

Ініціювали проєкт Рух Олександра Педана «Джуніор», Міністерство освіти і
науки України та видавництво «Старий Лев».

До створення онлайн-уроків долучилися 125 учителів фізичної культури з 20
областей України і 24 зірки. Учасниками проєкту стали 17472 дітей з різних
куточків України, ефіри на ютубі дивилися навіть глядачі з окупованих
Макіївки та Криму. Наймасштабніший урок за участю зірок переглянули 20
тис. разів. Усього наші онлайн-уроки фізкультури на трьох платформах —
Нового каналу, Junior та ЮНІСЕФ — подивилися 190 тис. разів.

«РУХАЙСЯ БІЛЬШЕ» #ПЕРЕМАГАЄМОРАЗОМ

Про проєкт

Ми пишаємося кількістю школярів, учителів і зірок, яких вдалося залучити до
онлайн-уроків фізкультури. А за кількістю проведених уроків ми потрапили
до Книги рекордів України (959). При цьому серед проведених уроків
з'явилися нові види спорту — фризбі та регбі.

Пишаємося

Всеукраїнський

Рух Олександра Педана «Джуніор»
Анастасія Саламаха

Про ініціативу: Автор:
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Після початку повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року
керівництву Київського державного фахового хореографічного коледжу
вдалося вчасно евакуювати всіх вихованців. У результаті клопіткої роботи
понад 100 студентів були прилаштовані в різні балетні школи Європи, щоб
надалі здобувати фахову освіту.

Проте на літній період довелося шукати інші можливості для студентів.
Керівництво КДФХК і Державне агентство України з питань мистецтв та
мистецької освіти залучило представників бізнесу, фахової балетної
спільноти Словаччини, заручилося підтримкою Міністерства культури та
інформаційної політики України й Міністерства культури Словацької
Республіки, щоб провести двомісячну літню резиденцію для студентів
коледжу в Словаччині.

У такий спосіб ми прагнули сприяти зміцненню їх фізичного та психічного
здоров’я, а також надихнути надалі працювати заради своєї великої балетної
мрії з допомогою професіоналів.

BRATISLAVA BALLET CAMP

Про проєкт

Ми організували не просто літній табір для дітей, а справжню творчу
хореографічну резиденцію, оскільки учасники активно займалися
класичним і сучасним балетом, відпочивали, вивчали культуру та традиції
європейської країни.

Ми пишаємося, що вдалося знайти необхідне фінансування для харчування,
розміщення як дітей, так і викладачів.

Пишаємося

Словаччина, м. Братислава 

Київський державний фаховий
хореографічний коледж

Катерина Кухар

Про ініціативу: Автор:
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Ми прагнемо, щоб у сфері державної політики ухвалювалися якісні та
продумані рішення, які відповідають принципам доброчесності й нульової
толерантності до корупції та орієнтовані на довгострокову перспективу.

Національне агентство з питань запобігання корупції, Києво-Могилянська
бізнес-школа, Бізнес-школа УКУ та ГО «Українська правда» об'єдналися,
щоб сформувати візію майбутнього України, засновану на згаданих підходах.

Проєкт стартував після повномасштабного вторгнення Росії на територію
України. На першому етапі ми записали 26 розмов з лідерами думок,
моральними авторитетами та експертами з різних сфер про сьогоднішній
досвід і майбутнє України. 

Зараз ми проводимо діалоги, дебати та записуємо інтерв’ю з
представниками різних спільнот. У такий спосіб ми не тільки працюємо над
візією нашого майбутнього, а й намагаємося осмислити минуле та зробити
роботу над помилками.

Надалі ми плануємо зосередитися на інтеграції принципів доброчесності та
прозорості як наскрізних у публічні політики в різних сферах.

UKRAINE NOW. ВІЗІЯ МАЙБУТНЬОГО

Про проєкт

Наш проєкт — одна з перших спроб осмислити досвід, який ми як нація
переживаємо сьогодні. На шляху до цього ми зібрали думки та рефлексії
низки сучасних лідерів думок, інтелектуалів, моральних авторитетів,
найвпливовіших представників з різних сфер, серед яких Майкл Макфол,
владика Борис Гудзяк, Мирослав Маринович, Ярослав Грицак, Павло
Шеремета, Олеся Островська-Люта, Олександр Саврук, Валерій Пекар, Євген
Глібовицький. Ми сподіваємося, що вони допоможуть нам глибше
подивитися на проблеми та можливості Україні, поставити нові важливі
питання та відповісти на деякі старі.

Пишаємося

Всеукраїнський

Національне агентство з питань
запобігання корупції

Вікторія Козаченко

Про ініціативу: Авторка:
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Команда «SaveDnipro» розробила карту радіаційного фону ще у 2020 році. На ній
відображалися дані українських атомних електростанцій, Європейської системи
обміну радіологічними даними, Українського гідрометеорологічного центру,
Головного центру спеціального контролю, органів виконавчої влади тощо.

Після повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого 2022 року, коли було
захоплено Чорнобильську АЕС та окуповано Чорнобильську зону відчуження,
відбулися аномальні стрибки радіації на ЧАЕС, стало зрозуміло, що світ опинився на
порозі нової ядерної кризи.

Наша карта стала джерелом інформації про радіаційний фон не тільки для
громадян України, а й усього світу. Це стало поштовхом для пошуку нових
партнерств, щоб інтегрувати ще більше даних радіаційного моніторингу на нашу
карту й забезпечити населенню легкий доступ до перевіреної інформації.

Першим кроком стало налагодження співпраці з компанією ДТЕК Енерго, яка
здійснює ручні заміри радіаційного фону на власних теплоелектростанціях. Ми
забезпечили автоматичне збирання цих даних для розміщення їх на мапі
SaveEcoBot.

Далі на нашій карті з'явилися дані ручних замірів радіаційного фону, які щодня
проводять працівники системи Міністерства охорони здоров'я України, — понад
дві сотні станцій.

Також вдалося налагодити співпрацю і додати на карту дані інших державних
установ та приватних і громадських ініціатив.

Нашу ініціативу підтримало Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів
України і вже наприкінці березня презентувало на своїх ресурсах як єдину
актуальну карту радіаційного фону в Україні.

Сьогодні карта показує дані кількох сотень точок заміру радіації по всій Україні.
Окрім того, додатково можна увімкнути шар окупованих територій, щоб
безпомилково визначити стан радіаційного фону в захоплених окупантом частинах
України.

ЄДИНА КАРТА РАДІАЦІЙНОГО ФОНУ В
УКРАЇНІ 

Про проєкт

Наша команда багато років критикувала й контролювала діяльність ДТЕК на
предмет викидів забруднювальних речовин. Годі й казати, що всі ці роки ми
перебували в конфронтації. Попри це після повномасштабного вторгнення й
захоплення атомних об'єктів російськими військами ми об'єднали зусилля заради
спільної мети — дати українцям і світу ще більше інформації про радіаційний фон в
Україні. Так у результаті співпраці громадської організації і приватного
підприємства на нашій карті з'явилися шість нових точок заміру радіації.

Пишаємося

Всеукраїнський
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Про ініціативу: Авторка:

ГО «SaveDnipro»

Катерина Гілевич



Міжнародна асоціація позашкільної освіти, Міністерство освіти і науки
України, Державна служба якості освіти України та Польсько-українська
господарча палата спільно з Національним педагогічним університетом
імені М.П. Драгоманова об'єднали свої зусилля заради підтримки дітей,
реалізації їх права на здобуття позашкільної освіти, навчання у закладах
позашкільної освіти.

З 2019 року ми провели ряд важливих заходів, подій, акцій, спрямованих на
розвиток позашкільної освіти в Україні та підвищення її якості. Серед них:
Всеукраїнська нарада «Позашкільна освіта у воєнний та повоєнний час» до
Дня захисту дітей (2022), Міжнародна конференція «Система підготовки
педагогів позашкільної освіти у сучасних умовах» до 30-річчя Незалежності
України (2021), Всеукраїнський форум до Дня позашкілля «Позашкільна освіта
без бар’єрів. Модель майбутнього» (2021), Всеукраїнський форум до Дня
позашкілля (2019), Міжнародна конференція «Позашкільна освіта: вчора,
сьогодні, завтра» до 20-річчя Закону України «Про позашкільну освіту» (2020),
Всеукраїнський круглий стіл «Підготовка педагогів позашкільної освіти: шлях
становлення і розвитку» (2019), Міжнародний семінар «Сучасна концепція
позашкільної освіти» (2019) та ін. Опублікували монографію «Стратегія
розвитку позашкільної освіти».

Після повномасштабного вторгнення, ми зосередилися на збереженні життя
юних українців і підтримці закладів позашкільної освіти, організації освітнього
процесу з позашкільної освіти з використанням дистанційних технологій
навчання, допомозі в переміщенні й розміщенні дітей, педагогів, студентів у
безпечних умовах як в Україні, так і за кордоном, консолідації зусиль з
міжнародними та українськими партнерами щодо підтримки й захисту кожної
дитини та ін.

ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА: РОЗВИТОК
СПІВПРАЦІ

Про проєкт

За два роки нашої діяльності з 2020 по 2022 рр. у наших заходах, подіях, акціях
узяло участь понад 50 тис. учасників, а відео на ютуб-каналі переглянули 125
тис. разів.

У 2021 році вперше в історії незалежної України підписано низку
меморандумів про співпрацю у сфері позашкільної освіти між органами
державної влади – Міністерством освіти і науки України, Державною
службою якості освіти України і професійним громадським об’єднанням –
Міжнародною асоціацією позашкільної освіти.

Пишаємося

Всеукраїнський

Міжнародна асоціація позашкільної
освіти

Олена Биковська

Про ініціативу: Авторка:
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В умовах воєнного стану українська вища освіта зіткнулася з новими
викликами. Змінилися правила вступу, відповідно з’явилися нові корупційні
ризики.

Саме тому Національне агентство з питань запобігання корупції разом з
експертами ГО «Асоціація юридичних клінік» дослідили корупційні ризики
вступної кампанії, розробили можливі заходи, що мінімізують їх, і провели
навчання антикорупційних уповноважених закладів вищої освіти щодо
запобігання корупції під час вступної кампанії.

Окрім того, спільно з ТОВ «БОТ ЕНД ПАРТНЕРЗ» ми розробили
інформаційний чатбот «Вступ без хабарів».

КОРУПЦІЙНІ РИЗИКИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ
2022

Про проєкт

Розроблений нами інформаційний чатбот «Вступ без хабарів» виконує
функцію віртуального помічника як для абітурієнтів, так і уповноважених з
питань запобігання та виявлення корупції.

Пишаємося

Всеукраїнський

Національне агентство з питань
запобігання корупції

Катерина Дацко

Про ініціативу: Авторка:
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 • Затверджено типову інформаційну карту адміністративної послуги з видачі
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами, якою визначено вичерпний перелік документів,
необхідних для отримання вказаної адміністративної послуги.
 • Прийнято рішення «Про необхідність усунення Міністерством захисту
довкілля та природних ресурсів України порушень принципів державної
регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»» від 30
грудня 2021 № 35.
 • Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України внесені
зміни до наказу від 25.01.2022 №  57 «Про затвердження інформаційних та
технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Міндовкілля
при реалізації державної політики у сферах охорони атмосферного повітря
та контролю за транскордонним перевезенням небезпечних відходів».
 • В результаті створено більш сприятливі умови для ведення бізнесу в
Україні, що дозволить зберегти економічну стійкість країни, а в подальшому
її структурної перебудувати.

Над спрощенням правил оформлення дозволів на викиди забруднюючих
речовин працювали Професійна асоціація екологів України (ПАЕУ),
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Державна
регуляторна служба (ДРС) та понад 360 підприємств різних галузей. За
результатами спільних зусиль протягом 2021-2022 років ми усунули
регуляторні бар’єри та неузгодженості в частині оформлення дозволу на
викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами викидів. 

ДЕРЕГУЛЯЦІЯ: СПРОЩЕННЯ ПРАВИЛ
ОФОРМЛЕННЯ ДОЗВОЛІВ НА ВИКИДИ
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Про проєкт

Пишаємося

Про ініціативу:

Всеукраїнський

Громадська спілка професіоналів
довкілля "Професійна асоціація
екологів України" (ПАЕУ)

Циганок Людмила

Авторка:
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Нам вдалося розмістити понад 80 бордів та сітілайтів інформаційної кампанії
на Дніпропетровщині, Одещині, та в Киїєві, Львові, Черкасах, Житомирі,
Рівному, Вінниці та Кропивницькому. Ми продовжуємо працювати над
розміщенням в інших регіонах країни, щоб зберегти життя українців та
українок на дорогах та час екстрених служб!

Сьогодні кожен водій, велосипедист і пішохід може допомогти країні – для
цього всі вони мають дотримуватися Правил дорожнього руху. Нагадати про
це українцям покликана інформаційна кампанія «Не додавай роботи», що
стартувала 5 липня 2022. Її спільно проводять Центр демократії та
верховенства права і агентство комунікацій provid у межах Кампанії «За
безпечні дороги». 

Мета цієї кампанії – нагадати громадянам, що кожна ДТП, якої можна було б
уникнути, перетворюється на додаткову роботу для правоохоронців і
рятувальних служб. А в умовах війни так важливо берегти їхній час. Адже
коли стається аварія, медики надають допомогу потерпілим, рятувальники –
витягують людей із розбитих автівок. А ще будь-яка ДТП (навіть без
жертв)забирає час і сили поліцейських, котрі виїздять на місце пригоди та
фіксують її. 

Кампанію «Не додавай роботи» підтримали Міністерство культури та
інформаційної політики України, Міністерство охорони здоров’я України,
Патрульна поліція України, Державна служба України з надзвичайних
ситуацій та Центр громадського здоров’я МОЗ України.

ІНФОРМАЦІЙНА КАМПАНІЯ “НЕ ДОДАВАЙ
РОБОТИ”

Про проєкт

Пишаємося

Про ініціативу:

Всеукраїнський

Центр демократії та верховенства
права

Олеся Холопік

Авторка:
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ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО
СУСПІЛЬСТВА, БІЗНЕСУ ТА ВЛАДИ

ДЯКУЄМО

УСІМ УЧАСНИКАМ ЗА ПОДАНІ УСПІШНІ
ІСТОРІЇ ТА ПРОЄКТИ СПІВПРАЦІ

 


